Исполнение протокола заседания Малого Совета по вопросам межэтнических отношений при Администрации Ремонтненского сельского поселения от 14.12.2022 года   № 4 
 На рассмотрении заседания Малого Совета вынесены вопросы: 

	1
	Об исполнении решений, принятых в ходе заседаний Малого Совета по вопросам межэтнических отношений при Администрации Ремонтненского сельского поселения (Г.В. Ханмирзаева)

	2
	Об исполнении Плана мероприятий по реализации в 2022 - 2025 годах Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года в Ремонтненском сельском поселении в 2022 году (А.Я. Яковенко)

	3
	О реализации  Комплексного плана действий Администрации Ремонтненского района по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории  Ремонтненского района за 2022 год 

	4
	О деятельности Администрации Ремонтненского сельского поселения  в 2022 году, направленной на недопущение  межнациональных и этноконфессиональных конфликтов на территории Ремонтненского сельского поселения(Н.Н. Славгородский)


В ходе заседания были приняты следующие решения: 

по первому вопросу:

Главному специалисту администрации Ремонтненского сельского поселения Ханмирзаевой Г.В. продолжить мониторинг исполнения поручений по итогам заседания Малого Совета. 

(срок: постоянно)
Результаты исполнения:

Главным специалистом по правовым, организационным и кадровым вопросам Администрации Ремонтненского сельского поселения Г.В. Ханмирзаевой  проводится мониторинг исполнения поручений по итогам заседания Малого Совета.
по второму вопросу:

2.2.  Членам Малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Ремонтненского сельского поселения  продолжить работу по исполнению в 2023 году Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года в Ремонтненском сельском поселении. 

Срок: до 15.12.2023

Контрольные сроки выставлены
Результаты исполнения:

В 2023  работа Малого совета в сфере межэтнических отношений  будет проводится в соответствии со Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации и Комплексным Планом работы Малого совета. Исполнение на контроле.
по третьему вопросу:

3.2.  Славгородскому Н.Н., Ханмирзаевой Г.В., продолжить работу по исполнению в 2023 году Комплексного плана действий Администрации Ремонтненского района по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории  Ремонтненского района 

Срок: до 15.12.2023

Контрольные сроки выставлены
Результаты исполнения: 
Исполнение в 2023 году Комплексного плана действий Администрации Ремонтненского района по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации на контроле.
по четвертому вопросу:

4.2.  Славгородскому Н.Н., Ханмирзаевой Г.В., продолжить мониторинг исполнения  на территории Ремонтненского сельского поселения мер, направленных на недопущение  межнациональных и этноконфессиональных конфликтов.

Срок : до 15.12.2022
Контрольные сроки выставлены
Результаты исполнения: 

Мониторинг исполнения  на территории Ремонтненского сельского поселения мер, направленных на недопущение  межнациональных и этноконфессиональных конфликтов на контроле.
