Доклад главы Администрации Ремонтненского
сельского поселения о проделанной работе за второе полугодие 
за 2024 года

Уважаемые жители  Ремонтненского  сельского поселения!

Общая информация
    
Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «В контакте», «Телеграмм», где размещается вся информация и нормативные документы. Сайты администрации всегда поддерживаются в актуальном состоянии. 
     
    За второе полугодие 2024 года на территории сельского поселения родились 20 детей, умерло 39 человек, за аналогичный период прошлого года на территории сельского поселения родилось 28 детей, умерло 52 человек.     
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]         Ведется работа по предоставлению гражданам и организациям запрашиваемой информации: выписки о наличии ЛПХ; справки о захоронениях, разрешения на кронирование деревьев, архивные справки и другие документы. 
Сотрудниками администрации в течение года осуществлялась отработка и исполнение документов и запросов. Все входящие документы отработаны в соответствии с регламентами их рассмотрения.
        За отчетный период 2024 года зарегистрировано 7 обращения от граждан. Это вопросы: конфликтные отношения с соседями – 4 обращений; иные вопросы -3. За аналогичный период прошлого года зарегистрировано 8 обращений от граждан.
Сотрудниками Администрации поселения, для рассмотрения и подготовки ответа на обращение, осуществлялся выезд, составлялись акты осмотра выписывались предписания и давались рекомендации заявителям. Каждое обращение отработано согласно регламенту их рассмотрения.  
В рамках исполнения полномочий за второе полугодие 2024 года Администрацией Ремонтненского сельского поселения было принято 171 муниципальных правовых акта: из них 98 постановлений, 73 распоряжения. 
	В Администрации работают  комиссии по решению вопросов в области  противодействия  координации, межэтнических отношений; соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Ремонтненского сельского поселения  и урегулированию конфликта интересов; в области формирования и подготовке муниципального резерва управленческих кадров, проведения конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы и на включение в кадровый резерв;  предупреждения и ликвидации ЧС и пожарной безопасности, и другие. Работа указанных комиссии освещается на сайте Администрации. 
В сфере межнациональных отношений в 2024 году конфликтных ситуаций не зафиксировано. За истекший период 2024 года проведено 2 заседания Малого совета по межэтническим отношениям. 


 Исполнение бюджета

Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за 2024 год составило по доходам в сумме 31 206,1 тыс. рублей, или 106,0 процентов к годовому плану. В том числе налоговые и неналоговые доходы – 13 458,7 тыс. рублей (115,1 процент к году), субвенции на осуществление первичного воинского учета – 392,7 тыс. рублей, дотации 15692,1 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов увеличилось на 2 836,4 тыс. рублей. Превышение доходов над расходами составило в сумме 639,0 тыс. рублей.
    Поступления по налоговым доходам по сравнению с соответствующим периодом прошлого года:
по единому сельскохозяйственному налогу за 2024 год поступило 2 293,0 тыс. рублей, за 2023 год поступило 2 976,8 тыс. рублей уменьшение на сумму 683,8 тыс. рублей;
налог на имущество за 2024 год поступило 1 127,0 тыс. рублей, за 2023 год поступило 1 120,3 тыс. рублей увеличение в сумме 6,7 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц за 2024 год поступило 6 840,0 тыс. рублей, за 2023 год поступило 5 840,2 тыс. рублей увеличение в сумме 999,8 тыс. рублей;
земельный налог за 2024 год поступило 2 057,5 тыс. рублей, за 2023 год поступило 1 221,8 тыс. рублей увеличение в сумме 835,7 тыс. рублей;
Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за 2024 год по расходам составило в сумме 30 567,1 тыс. рублей, или 96,54 процентов к годовым назначениям.
Большая часть затрат приходится на финансирование благоустройства территории поселения, оплачено затрат на 16 328,2 тыс. рублей, что составляет 94,3 процента к годовым плановым назначениям и 53,4 процента от общих затрат. Из данных средств оплачены расходы на:
- оплату за электроэнергию уличного освещения и содержание сетей уличного освещения в сумме 7 139,1 тыс.руб ;
- работы по уходу за клумбами, парком, уборке и вывозу мусора на улицах поселения, покос травы в сумме 5 369,2 тыс.рублей;
- на озеленение потрачено – 359,9 тыс. рублей;
- содержание мест захоронения – 1 118,4 тыс.рублей, 
- обработка территории парка, стадиона и прилегающая к нему территория, кладбища, детские площадки, контейнерные площадки и общественное пространство от клещей на сумму 258,9 тыс.рублей.
- ликвидация очаговых свалок на территории поселения – 520,0 тыс. рублей;
- мероприятия по ликвидации безнадзорных животных на сумму 100,0 тыс. рублей.
- расходы на энергосбережение и повышение энергетической эффективности – 300,0 тыс. рублей.
- реализация инициативных проектов "Благоустройство кладбища в с. Ремонтное – 1155,9 тыс. рублей. 
Расходы на обеспечение пожарной безопасности по программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» израсходовано 32,5 тыс. рублей, что составляет 75,6 процентов к годовым плановым назначениям.
Расходы на содержание памятников по программе «Развитие культуры» израсходовано 50,0 тыс. рублей, что составляет 100,0 процентов к годовым плановым назначениям.
На массовый спорт в области физической культуры и спорта направлено 50,0 тыс. рублей, что составляет 100,0 процент к годовым плановым назначениям.
Просроченная кредиторская задолженность по социальным и долговым обязательствам бюджета Ремонтненского сельского поселения по состоянию на 01.01.2025 года отсутствует.
          
Работа сектора по имущественным и земельным отношениям

В течение отчетного периода проводилась следующая работа в сфере земельно-имущественных отношений:
- подготовлено 10 муниципальных правовых актов по имущественным и земельным отношениям;
- для оформления земельных участков в собственность граждан выдано 8 дубликатов свидетельств на земельные участки и 11 выписок из постановлений о предоставлении земельных участков.
     В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 N 518-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"органами местного самоуправления во втором полугодии 2024 года была продолжена работа по выявлению правообладателей раннее учтенных объектов недвижимости и подготовка пакета документов для регистрации права собственности граждан на данные объекты в Росреестре.  В данном направлении на территории Ремонтненского сельского поселения специалистами Администрации Ремонтненского сельского поселения совместно со специалистами Администрации Ремонтненского района  проведена сверка с собственниками таких объектов по 1655 объектам.
     В целях активизации проведения мероприятий по проведению сверки и регистрации права гражданами на раннее учтенные объекты недвижимости, Администрацией Ремонтненского сельского поселения извещение, о необходимости проведения данных мероприятий доводилась до граждан путем размещения информации на официальном сайте поселения, в аккаунтах социальных сетей, на информационных щитах, стендах, рассылалась по электронной почте организациям, а также по адресам разносились уведомления-приглашения.
    В 2025 году работа по выявлению правообладателей раннее учтенных объектов недвижимости будет продолжена. Администрация Ремонтненского сельского поселения обращается к присутствующим жителям поселения не игнорировать уведомления-приглашения и прийти в администрацию для сверки. 
     В соответствии с новыми принципами предоставления государственных услуг, предусмотренными статьей 13 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ сектором по имуществу и земельным отношениям закончена работа по разработке цифровых регламентов по оказанию муниципальных услуг. В данном направлении в конструкторе цифровых регламентов, во втором полугодии 2024 года разработано 13 цифровых регламентов.
Специалистами сектора отработано 1063 документа, поступивших в Администрацию Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области, из них  «Извещения о намерении продать земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения»-38  извещений,  поступившие из ведомств и прочих юридических и физических лиц - 1027
          

                                            Работа в сфере благоустройства

Протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог составляет 62,4 км, протяженность тротуаров – 15,9 км.
Протяженность сетей  уличного освещения составляет 64,0 км.
Сети наружного уличного освещения обслуживаемые Ремонтненским участком  филиала ОАО «Донэнерго» Сальские межрайонные электрические сети, включают в себя 975 светильников.
В 2024 году на улицах поселения было заменено 76 светильников и 243 лампы. Некоторые объекты внешнего благоустройства, такие как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, инженерные коммуникации нуждаются в ремонте и реконструкции, поэтому вопрос благоустройства нашего поселения является одним из основных вопросов. 
В целях обеспечения комфортных условий для жизни, деятельности и отдыха населения Администрацией Ремонтненского сельского поселения проводятся работы по размещению тематических растяжек, баннеров.   Оформление села является одной из важных составляющих при подготовке к праздникам. 
В с. Ремонтное имеется одно действующее кладбище, площадью 6,05 га, огороженное, имеющее туалеты, 5 бассейнов для технической воды и водоразборная колонка. В наведении порядка на территории кладбища: сбор и вывоз мусора, покос травы участвуют активные жители села. Вместе с тем во втором полугодии 2024 года согласно заключенным муниципальным контрактам, проводились работы по наведению порядка на территории кладбища. На территории кладбища установлено 22 контейнера, которые регулярно вывозятся. Так же при участии в инициативном проекте "Благоустройство кладбища в с. Ремонтное, было установлено ограждение кладбища, привлечены инициативные платежи жителей и организаций с. Ремонтное в сумме 153,6 тыс. рублей и областные средства в сумме 1 067,1 тыс. рублей.
Во втором полугодии 2024 года согласно заключенным муниципальным контрактам регулярно выполнял работы по уборке нашего села: в зимний период проводилась работа по очистке тротуаров от снега и наледи; осуществляли сбор мусора и веток, погрузку и вывоз несанкционированных свалок; велись работы по покосу травы. 
Большое внимание уделяется чистоте наших улиц и центральной площади. По улицам села ежедневно проводится ручная уборка мусора. согласно заключенным муниципальным контрактам ООО ПЖКХ Ремонтненского района. 
Ведется работа по привлечению работников учреждений, организаций, предприятий, неработающего населения Ремонтненского сельского поселения к активному участию в проводимых «Месячниках чистоты», «Днях благоустройства» и «Днях древонасаждений». 
На территории Ремонтненского сельского поселения во втором полугодии 2024 г. было проведены субботники, в которых приняли участие трудовые коллективы организаций и учреждений с. Ремонтное. Территория центрального парка и придорожные полосы разграничены и закреплены за организациями с. Ремонтное для наведения порядка: сбору и вывозу мусора, уничтожение сорной и карантинной растительности, покосу травы.
На субботниках производились следующие работы: очистка земель от мусора, листьев и веток – 22 тыс.м 2; подметание тротуаров – 3.2 тыс.м 2; очистка от мусора защитных лесополос;  покос травы в парковой зоне 40,1 тыс.м2 и вдоль внутрипоселковых дорог центральных улиц – 16 км; сбор и вывоз бытового мусора и веток на территории парковой зоны и улиц, приводили в надлежащий вид памятники ВОВ, ликвидированы  несанкционированные очаги (свалки) на землях сельхозназначения. Так же на субботниках произведена побелка и обрезка, кронирование деревьев и вывоз веток.
В преддверии празднования нового года и рождества заключили муниципальный контракт с ООО ПЖКХ Ремонтненского района на установку новогодней ели, тематических баннеров и гирлянды. 
 Напоминаем, что 19.12.2023 г. Решением Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения № 90 внесены изменения в «Правила благоустройства и санитарного содержания территории Ремонтненского сельского поселения». Несоблюдение Правил благоустройства гражданами влечет привлечение к административной ответственности. Большая часть жителей нашего села прислушивается к рекомендациям Администрации Ремонтненского сельского поселения и соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие к домовладениям территории). 
Вместе с тем некоторые граждане игнорируют Правила благоустройства, рекомендации Администрации Ремонтненского сельского поселения о необходимости поддержания чистоты, благоустройства прилегающих территорий. За нарушение Правил благоустройства под роспись вручены предупреждения, с указанием сроков их исполнения. В случае неисполнения оформляется протокол об административном правонарушении. 


Работа в сфере жилищных вопросов.

На сегодняшний день в Ремонтненском сельском поселении состоит на квартирном учете 22 семьи, из них: 3 семьи – многодетных, 11 семей – малоимущих, 11 семей – другие категории граждан. 
Во втором полугодии 2024 года на информационных стендах МКД размещены информационно – разъяснительные памятки:
[bookmark: _GoBack]– о гражданской обороне (порядок действий населения);
– о Правилах содержании домашних животных «Об утверждении Правил содержания домашних животных и птицы на территории Ремонтненского сельского поселения».
Сотрудниками Администрации Ремонтненского сельского поселения были проведены общие собрания собственников многоквартирных домов, подвалы которых планируется использовать в качестве укрытий для населения в случае чрезвычайных ситуаций. Также сотрудниками Администрации Ремонтненского сельского поселения были разработаны методические рекомендации по укрытию населения в защитных сооружениях пространства, которые были зачитаны на общем собрании собственников и вручены каждому собственнику многоквартирного дома.

              Работа по охране окружающей среды и чрезвычайным ситуациям

В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС. 
     На территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная пожарная дружина», численность группы составляет 4 человека. Члены добровольной пожарной дружины принимают активное участие в тушении возгораний на территории поселения, это Василенко С.А., Сиротенко М.А., Дубовой В.А. Дегтярев Ю.А.  
           На пожароопасный период, который на территории Ремонтненского сельского поселения был введен с 28.04.2024 г. по 16.10.2024 г., создавались группы патрулирования с привлечением казачьей дружины, специалистов администрации для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Патрулирование групп осуществлялось согласно утвержденного графика.
      В течении всего периода проведения уборочных работ в целях недопущения пожаров сельхозпроизводителям направлялись памятки о соблюдении мер по обеспечению пожарной безопасности в местах уборки и хранения урожая. 
      Администрацией поселения, в целях обеспечения пожарной безопасности, организовывалась ликвидация несанкционированных очагов (свалки) на землях сельскохозяйственного назначения. Так во втором полугодии 2024 года на данные работы, на основании договора от 25.12.2024 года, было выделено  из бюджета Администрации Ремонтненского сельского поселения и исполнено 300 000 (триста тысяч) рублей.
          В соответствии с Постановлением от 18.09.2014г.  № 210 «О создании добровольной народной дружины» на территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная народная дружина (ДНД)». Численность добровольной народной дружины составляет 11 человек.  Представители добровольной народной дружины принимают активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественно порядка: участвуют в охране общественного порядка на улицах, парке, общественных местах, а также в поддержании порядка во время проведения различных массовых мероприятий, участвуют в работе по профилактике правонарушений, детской безнадзорности. Из специалистов Ремонтненского сельского поселения активное участие в работе группы принимали  Яковлев Михаил, Яковлева Ольга, Быстрянская Татьяна.
           На территории Ремонтненского сельского поселения в рамках своих полномочий специалистами ведется контроль за соблюдением жителями поселения областного законодательства №273-СЗ от 25.10.2002 года. Так за несоблюдение областного законодательства №273-СЗ 25.10.2002 года специалистом по административной практике за второе полугодие 2024 года, составлено и направлено в административную комиссию Ремонтненского района 6 административных протоколов в том числе: 
- ст. 5.1. - 3 протокола за нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов; 
- ст. 4.1. - 2 протокола за нарушение правил содержания домашних животных и птиц;
- ст. 2.3 - 1 протокол за нарушение за нарушение тишины и покоя граждан 
        Выписано и вручено гражданам с. Ремонтного под роспись 27 предписаний, по содержанию домашних животных; торговля в неустановленных местах; складирование строительных материалов на территориях общего пользования, а также вне специально отведенных местах. 
         Проведено 175 рейдов по семьям, состоящим на различных видах учета, в том числе по  противопожарной безопасности в жилых помещениях.
         Во втором полугодии 2024 года совместно с сотрудниками Казачьей Дружины проведена акция «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей». На отчетную дату (27.08.2024 г.) на территории Ремонтненского сельского поселения был выявлен очаг в количестве  35 кустов дикорастущей конопли, очаг был уничтожен.
         На территории Ремонтненского сельского поселения для введения ограничений (запретов), посредством специальных информационных знаков,  вдоль берегов водных объектов общего пользования, специалистами Администрации Ремонтнского сельского поселения устанавливаются щиты (аншлаги) с запрещающими надписями:
- в летний период «Купаться запрещено»
- в зимний период «Въезд и выход на лед запрещен».
Через официальный сайт Администрации Ремонтненского сельского поселения и социальные сети «Одноклассники» и «В контакте» организованно информирование жителей Ремонтненского сельского поселения об обеспечении безопасности людей на льду в период формирования ледостава, согласно Правил охраны жизни людей на водных объектах в Ростовской области, утвержденными Постановлением Правительства Ростовской области от 10.04.2019г. №263.
      Организованно доведение информации до граждан Ремонтненского сельского поселения об опасности передвижения автотранспорта по льду и массового скопления граждан во время подледного лова рыбы, а также требований пожарной безопасности при использовании газовых обогревателей в палатках во время подледного лова рыбы. 
На территории Ремонтненского сельского поселения возможны возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Их последствия могут приводить к значительному ущербу в экономике и сельскохозяйственном производстве, гибели людей, животных, вывода из строя систем связи, электроснабжения, газоснабжения.
 Оповещение населения Ремонтненского сельского поселения, руководящего состава, организаций, предприятий, учреждений и их работников в 2024 году организовано в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также в соответствии с организационными указаниями по подготовке и проведению тренировок по оповещению населения Ростовской области с применением территориальной автоматизированной системы централизованного оповещения. 
Основным способом оповещения и информирования населения являются организационные мероприятия в комплексе с техническими средствами оповещения: посыльные на всех видах транспорта, электросирена.
Данное мероприятие (учения) проводились сотрудниками Администрации Ремонтненского сельского поселения на ежеквартальной, полугодовой и годовой основе.
     Так же Администрацией Ремонтненского сельского поселения проведена работа по установке дополнительных 4 автономных пожарных извещателей в местах проживания семей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, многодетных и неполных. 
    В связи с  падежом животных (свиней) на территории Ремонтненского сельского поселения, и вывоза жителями с. Ремонтное  мертвых животных в яму беккера, которая время от времени переполнялась, специалистами Администрации Ремонтненского сельского поселения  продолжалась работа по уничтожению мертвых животных путем сжигания.
    



Работа по спорту и с молодежью

Уважаемые жители, мы продолжаем уделять большое внимание развитию спорта в нашем поселении. Во втором полугодии 2024 года Ремонтненское сельское поселение приняли активное участие в 9 спортивных соревнованиях и турнирах, включая муниципальный этап «Спартакиады Дона 2024». Принимали участие муниципальные служащие и спортсмены разной возрастной категории по волейболу, футболу, мини-футболу, настольному теннису и шашкам, армреслингу и гиревому спорту. Спортсмены Ремонтненского сельского поселения, участвуя в соревнованиях, завоевали ряд призовых мест. 
13 августа 2024 состоялся фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) среди работников государственной и муниципальной службы и депутатов Собрания Депутатов Ремонтненского района Ростовской области.
В составе Депутатов Ремонтненского сельского поселения приняли участие Попов Геннадий Васильевич, Блохина Яна Александровна и Бондаренко Наталья Владимировна, сотрудник Администрации Ремонтненского сельского поселения. 
7 сентября 2024 г. на стадионе в п. Денисовский состоялись районные соревнования по футболу за переходящий кубок, посвящённый специалистам в сфере физической культуры и спорта. Команда Ремонтненского сельского поселения завоевала 1 место. Лучшие игроки турнира были отмечены: Попов Г.В, Ворожбитов Иван, Пономарев В.И., Ковтунов Игорь, Гриненко Даниил.
28 сентября 2024г. в селе Ремонтное прошли районные соревнования по мини-футболу среди команд сельских поселений «Кубок закрытия футбольного сезона 2024». Команда нашего поселения заняло почетное 3 место. Лучший защитник стал Максим Сиротенко.
3 ноября 2024 года в спортивном зале Кормовского сельского поселения прошли районные соревнования по волейболу среди мужских команд, посвященные памяти В.П. Москаленко. Команда Ремонтненского сельского поселения заняло почетное 1 место.
30 ноября 2024 года в Ремонтненском сельском поселении состоялись районные соревнования по волейболу среди мужчин старше 39 лет, посвященные памяти А.А. Патерикина. Команда Ремонтненского сельского поселения получили почётного первого места.
21 декабря 2024 года в селе Ремонтное состоялся ежегодный районный Новогодний турнир по мини-футболу среди команд сельских поселений. В соревновании приняла участие команда из Ремонтненского сельского поселения, которая заняла 2 место. 
Выражаем искреннюю благодарность нашим активистам и спортсменам села Ремонтное: Виталию Ворожбитову, Илье Тимошкину, Сергею Мирному, Ивану Ворожбитову, Тимофею Блохину, Геннадию Васильевичу Попову, Вячеславу Доставалову, Юрию Евкину, Петру Алексеевичу Марченко, Семену Тимофеевичу Заикину, Наталье Бондаренко, Яне Блохиной, Сергею Тимошкину и многим другим за их активное участие в спортивное жизни Ремонтненского поселения. 
Сотрудники Администрации провели на территории Ремонтненского сельского поселения ряд акций, направленных на всероссийские инициативы, включая: «Для чего я помню третье сентября», «Спасибо, что #МЫВМЕСТЕ», «Сообщи, где торгуют смертью», «День отца», «Декада Гармонизации», «Добрые письма» для участников СВО, «Сердце-матери», а также акцию «Флаг единства», приуроченную ко Дню народного единства, и мероприятие «Получили свои первые паспорта», посвященное Дню Конституции.
В преддверии новогодних праздников специалисты Администрации Ремонтненского сельского поселения провели Всероссийскую акцию «Новый год в каждый дом. Дети». В ходе данной инициативы детям участников специальной военной операции были вручены новогодние подарки, символизирующие заботу и внимание к ним. Кроме того, Глава Администрации Ремонтненского сельского поселения активно присоединился к благотворительной акции «Ёлка желаний», целью которой является создание атмосферы новогоднего волшебства и радости для детей.
Хотелось бы отметить, что 2024 год, в соответствии с Указом Президента России В.В. Путина объявлен Годом семьи, а по решению Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева этот год также провозглашен Годом добрых дел. Жители Ремонтненского сельского поселения активно участвуют в мероприятиях, приуроченных к значимым датам, которые организуются на территории Ремонтненского района.
Администрация Ремонтненского сельского поселения проводит ежемесячные проверки в течение всего года семей, которые находятся на профилактическом учете. Также были проведены профилактические беседы среди родителей несовершеннолетних о соблюдении требований пожарной безопасности в местах проживания, которые могут представлять угрозу для жизни и здоровья детей. Во втором полугодии 2024 года было установлено 4 автономных пожарных извещателя в семьи группы риска и многодетным семьям с целью предотвращения пожаров. Также были вручены более 100 памяток на тему "Пожарная безопасность в быту!" и получены расписки.
Администрация Ремонтненского сельского поселения активно занимается вопросами образования и воспитания молодежи. Комиссия по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями проводит ежемесячные проверки условий жизни асоциальных семей, состоящих на учёте. В ходе проверок осуществляется наблюдение за санитарно-гигиеническим состоянием их жилья, а также за здоровьем детей, с акцентом на недопустимость оставления детей без присмотра и соблюдение Областного закона №346-ЗС от 16.12.2009 года. Дети, совершившие правонарушения, вовлекаются в организацию и участие в различных мероприятиях, как спортивных, так и культурно-досуговых. За ними осуществляется постоянный контроль, проводятся профилактические беседы на разнообразные темы.
В течение второго полугодия 2024 года в Ремонтненском сельском поселении было проведено 125 рейда общественной комиссией по работе с неблагополучными семьями, 56 профилактических бесед с  несовершеннолетними правонарушителями на различные темы, 28 ночных рейдов совместно с казачеством  по общественным местам для выявления несовершеннолетних, находящихся без присмотра в ночное время, с целью  предотвращения употребления алкоголя и продажи табачных изделий, а также выявление несовершеннолетних, склонных к употреблению наркотических веществ, и нахождения несовершеннолетних без присмотра родителей в общественных местах в ночное время. 
На территории Ремонтненского сельского поселения было проведено 15 мероприятий по предотвращению происшествий. Совместно с казаками, специалисты Администрации устанавливали щиты с запрещающими надписями «Купание запрещено» и «Въезд и выход на лед запрещен» вдоль берегов водных объектов общего пользования в летний и зимний периоды. Правила поведения на водоёмах в различные сезоны регулярно публикуются на информационных стендах, официальном сайте и в социальных сетях Администрации. Также проводились работы по размещению памяток и осмотру объектов с «повышенной опасностью», включая недостроенные и заброшенные здания, на которых установлены предупреждающие вывески «Помещение с повышенной опасностью!» и «Опасно для жизни! Не входить!»

       Администрация Ремонтненского сельского поселения сообщает населению о всех проведенных работах в указанных направлениях через местные средства массовой информации. Кроме того, с данными материалами можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Ремонтненского сельского поселения.

 Торговля и предпринимательство
	
На территории Ремонтненского сельского поселения  функционирует 98 объекта розничной торговли. Из них:
- 7 супермаркетов
-86 магазинов
- 5 аптечных пунктов

По состоянию на 01.01.2025 года на территории Ремонтненского сельского поселения зарегистрировано 44 объекта, оказывающих бытовые и иные услуги населению. Из них:
- 19 индивидуальных предпринимателя;
- 23 человека;
- 1 юридическое лицо.
В сфере бытового обслуживания занято 45 человек. Деятельность индивидуальных предпринимателей и самозанятых в сфере бытового обслуживания занимает 100% всех хозяйствующих субъектов на потребительском рынке бытовых услуг.  На объектах розничной торговли трудится 192 человек.
    	На территории поселения действует 6 объектов общественного питания, из них:
- 4 кафе; (кафе «Восток», кафе «Огонек», кафе «Кофетель», кафе «Ремонтное»)
- 2 общедоступных закусочных
   	 Во исполнения Постановления Правительства РФ от 11.12.2014 №1352 «об особенностях участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» Администрацией Ремонтненского сельского поселения осуществляется взаимодействие и сотрудничество с ИП заключение договоров на приобретение товаров и выполнение работ и оказание услуг.
    	На территории Ремонтненского сельского поселения продолжаются рейдовые мероприятия  по пресечению фактов несанкционированной торговли.
   	На особом контроле дни проведения выпускных мероприятий, международного дня защиты детей, день знания. Сотрудниками Администрации сельского поселения производится контроль  предпринимателей о запрете продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, в соответствии с п. 1 ст. 9 областного закона от 28.12.2005г. № 441-ЗС «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области».
   	В дни проведения праздничных мероприятий, проводимые на территории Ремонтненского сельского поселения, привлекаются индивидуальные предприниматели для продажи прохладительных напитков и праздничной атрибутики и участия.


   Воинский учет
 
В своей повседневной работе инспектор ВУС руководствуется Федеральными законами от 31 мая 1996 № 61-ФЗ «Об обороне», от 26 февраля 1997 № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», от 28 марта 1998 № 53-ФЗ  «О воинской обязанности и военной службе», Постановлением Правительства РФ от 27 ноября 2006 № 719 «Об утверждении Положения о воинском учете», приказом Министерства обороны РФ от 22 ноября 2021 № 700 «Об утверждении инструкции об организации работы по обеспечению функционирования системы воинского учета», Методическими  рекомендациями по осуществлению первичного воинского учета в органах местного самоуправления, утвержденные начальником Генерального Штаба ВС РФ от 11 июля 2017 года.
В целях организации и обеспечения сбора, хранения и обработки сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета, инспектором ВУС, осуществляется первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу, проживающих или пребывающих (на срок более 3 месяцев) на  территории Ремонтненского сельского поселения,  ведутся  и хранятся документы первичного воинского учета в машинописном и электронном видах в порядке и по формам, которые определяются Министерством обороны Российской Федерации. Своевременно вносятся изменения в сведения, содержащиеся в документах первичного воинского учета, и в течение 10 рабочих дней сообщают о внесенных изменениях в военный комиссариат Зимовниковского, Дубовского, Заветинского и Ремонтненского районов Ростовской области.
Всего на первичном воинском учете состоят 1348 граждан,  в том числе:
189 граждан, подлежащих призыву на военную службу, 49 офицеров запаса 1110 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса. Из них:
на общем воинском учете – 1040 граждан, пребывающих в запасе 
на специальном воинском учете – 70 граждан, пребывающих в запасе 
проходящих службу в органах внутренних дел, войсках национальной гвардии Российской Федерации, Государственной противопожарной службе, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы на должностях рядового и начальствующего состава и имеющих специальные звания –51 граждан, пребывающих в запасе 
забронировано в установленном порядке за органами государственной власти, органами местного самоуправления или организациями на период мобилизации и на военное время –19 граждан, пребывающих в запасе.
 Движение учитываемых ресурсов в 2024 году составило 127 человек. Из них убыло –53 человека (сняты по достижению предельного возраста,   в связи с переменой места жительства, умерло). Прибыло  74 человека, в том числе 6 человек прибыли из Вооруженных Сил РФ. 
Осенний  призыв 2024 года начался 1 октября. Подлежало призыву в Ремонтненском сельском поселении 37 призывников. Все прошли медицинскую комиссию. По итогам комиссии 10  человек были отправлены в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации, 27 человек получили отсрочку, в связи с обучением в учебных заведениях.
       
                 

                     Основные цели и задачи на первое полугодие 2025 года
                                
                                  Уважаемые жители поселения!
    Мы рассчитываем на содействие жителей нашего поселения, на активное участие в жизни села и на гражданскую инициативу. Мы все понимаем, что есть проблемы, которые требуют долговременной перспективы. Администрация Ремонтненского сельского поселения всегда готова прислушиваться к мнению и  советам жителей. Сотрудники Администрации Ремонтненского сельского поселения нацелены на совместную, конструктивную работу в решении поставленных задач: 
1.Исполнение полномочий согласно ст.14 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на 2024 год (срок-постоянно).
2. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2024 год (срок- постоянно). 
3. Оказание содействие Территориальной избирательной комиссии в организации выборов Президента Российской Федерации, которые состоятся с 15 по 17 марта 2024 года.
4. Взаимодействие Администрации Ремонтненского сельского поселения с МО МВД России «Ремонтненский» по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования (срок-постоянно).
5. Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике недопущения  алкоголизма и наркомании и пропаганде здорового образа жизни (срок-постоянно).
6. Продолжить работы по благоустройству территории поселения (срок- постоянно).
    Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и на официальных страницах в социальных сетях, где размещается вся актуальная информация и нормативные документы. 

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации 
в решении различных вопросов.
В заключение позвольте Вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.
