ПРОТОКОЛ

заседания общественного совета по межнациональным отношениям на территории Ремонтненского сельского поселения
28.06.2017                                               № 2                                       с.Ремонтное
Председатель:             Яковенко А.Я. –председатель совета, Глава    

                                       Администрации  Ремонтненского сельского поселения    

Секретарь:                   Какалова Т.А.- секретарь, главный специалист  

                                     администрации

Присутствовали:

1. Апанасенко В.В.-атаман казачьего общества станицы «Ремонтненской»

2. Бражкин Е.В. – участковый уполномоченный полиции МО МВД России

  
«Ремонтненский»
3. Гончарова Л.Д. – депутат Собрания депутатов Ремонтненского сельского
                                   поселения, директор Ремонтненской Гимназии № 1

4. Корчаков Р.А. – директор МБОУ СОШ № 2
5. Магомедов Г.А. – представитель по межнациональным вопросам от 

даргинской диаспоры

6. Попов Г.В. – директор МБУК «РДК и АКБ»
7. Яшуркаев С-Х.Ш.  – советник главы Ремонтненского района по    

                                         межнациональным вопросам от чеченской диаспоры
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1.О сохранении межэтнической стабильности на территории Ремонтненского сельского поселения, и о мерах, принимаемых в случае возникновения конфликтных ситуаций, в том числе и на бытовой почве. (Какалова Т.А.)

2.Профилактика наркомании. (Савченко Н.С.)

1.СЛУШАЛИ: Какалову Т.А.- главного специалиста  администрации , которая  проинформировала присутствующих о сохранении межэтнической стабильности на территории Ремонтненского сельского поселения, и о мерах, принимаемых в случае возникновения конфликтных ситуаций, в том числе и на бытовой почве:

         В настоящее время в Российской Федерации широкое распространение получила тема межэтнических и межнациональных отношений. Важнейшая тема которая требует откровенного разговора в обществе – это межэтнические отношения. Его провоцируют не представители каких-то народов, а люди, лишенные культуры, уважения к традициям,  как к своим так и чужим. Это своего рода аморальный интернационал, в который входят  и распоясавшиеся, обнаглевшие выходцы из некоторых южных регионов России, и продажные сотрудники правоохранительных органов, которые «крышуют» этническую мафию, и так называемые «русские националисты», разного рода сепаратисты, готовые любую трагедию сделать поводом для вандализма и кровавой бузы. Мы вместе должны справиться с этим вызовом, должны защитить  межнациональный мир, а значит единство нашего общества, единство и целостность Российского государства. На территории поселения проживает довольно много людей кавказской национальности.         Публичных мероприятий, массовых публичных акций, связанных с вопросами межнациональных отношений, вызванных экстремистскими проявлениями на территории поселения не проводилось.

Обращений граждан и организаций по вопросам межэтнических отношений, противодействия экстремизму не поступало.

Ведется большая разъяснительная работа среди детей, учащихся и работающей молодежи и родителей по вопросам национальной политики,  направленная на уменьшение радикальных проявлений в молодежной среде.

ВЫСТУПИЛИ:  
Попов Г.В.  – директор МБУК «РДК и АКБ» - во дворце культуры проводятся культурно-досуговые мероприятия (беседы, диспуты, лекции), где принимают участие дети и молодёжь всех национальностей.                                    Все это способствует  воспитанию толерантности и профилактике экстремизма, укреплению активной гражданской позиции, гармонизации межнациональных отношений.
ВЫСТУПИЛИ: 

Лепетюхин М.С. – командир ДНД.  В целом межнациональные и межконфессиональные отношения в нашем поселении  стабильные, доброжелательные. Существующая  система работы с населением в значительной степени направлена на воспитание толерантного сознания и поведения молодежи. Проводятся профилактические мероприятия, направленные на упреждение возникающих     межнациональных  и межконфессиональных конфликтных ситуаций.  Совместно  с ДНД проводятся  дежурство на различных массовых мероприятиях,  и в  праздничные дни.

РЕШИЛИ: 

1.1. Информацию принять к сведению.
2. Проводить культурно-массовые мероприятия с участием детей и молодёжи разных национальностей. (ответственная Савченко Н.С.).

3.Проводить профилактические мероприятия, направленные на упреждение возникающих  межнациональных конфликтных ситуаций. 

4.Способствовать локализации конфликтов и недопущения перерастания их в межнациональную рознь.

2. СЛУШАЛИ: Савченко Н.С. – старшего инспектора по вопросам культуры, физической культуры, спорта и работы с молодежью
       Незаконный оборот наркотиков и злоупотребление ими в последние годы

стали серьезной проблемой для российского общества. 

Наркотики не дают человеку самостоятельно мыслить и принимать

решения, толкают на преступления, приводят к несчастным случаям, 

уничтожают дружбу, семью, приводят к уродству новорожденных детей, 

являются источником многих заболеваний.

Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка

без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов является уголовно наказуемым деянием. 

Наркотики, психотропные и токсические средства стали не только проблемой отдельного человека, но и всего мирового общества. Употребление наркотических и токсических препаратов ведет к моральной деградации личности, физически разрушает организм и приводит в итоге к смерти. Также страдают родные и близкие люди такого человека, а государство теряет полноценного, работоспособного гражданина.

        Наркомания и связанная с ней преступность приобретают все более значительные масштабы и самым существенным образом сказываются на морально-психологическом состоянии жителей. Практически каждое десятое преступление, совершенное по линии уголовного розыска, - это преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков. Стабильно увеличивается и количество лиц, допускающих немедицинское потребление наркотиков. Особую тревогу вызывает распространение наркомании среди молодежи. 

Происходящие негативные процессы в социально-политической и экономической сферах усугубляют тревожную ситуацию с наркоманией в ближайшие годы. В этих условиях необходимы адекватные и эффективные меры по противодействию распространению наркотиков на территории поселения.

На территории Ремонтненского  сельского поселения совместно с участковым уполномоченным полиции и атаманом  МКД Ремонтненского сельского  поселения проводятся рейды по выявлению фактов незаконного культивирования наркосодержащих и очагов произрастания дикорастущей конопли. Выявленные очаги  произрастания наркосодержащих растений скашиваются и  уничтожаются путем сжигания.

2.РЕШИЛИ:                        
2.1. Информацию принять к сведению.
Глава Администрации

Ремонтненского сельского поселения                                                     А.Я. Яковенко      

Секретарь                                                                                                    Т.А. Какалова

