Исполнение протокола поручений по итогам  заседания общественного совета по межнациональным отношениям при Администрации Ремонтненского сельского поселения от 14.07.2016 №2
В ходе заседания было рассмотрено 2 вопроса.
Исполнение поручений данных по итогам рассмотрения вопросов:
1. Проведение итогов работы общественного совета в области терроризма и экстремизма за первое полугодие 2016 года
	№ пункта протокола
	Наименование поручений
	Ответственный исполнитель
	исполнение

	2.
	Продолжить работу по антитеррористической безопасности на территории муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение»
	Руководители организаций, учреждений, предприятий функционирующих на территории Ремонтненского сельского поселения
	Согласно представленной информации:
Работа ведется постоянно. Активно ведется работа по созданию специального комплекса мер, направленных на антитеррористическую защищенность образовательных учреждений, учреждений культуры, объектов жизнеобеспечения населения Ремонтненского сельского поселения: укрепление материальной базы, стабильно действующая профилактическая работа, направленная на усиление, внимание персонала к проблеме терроризма; формирование навыков оперативной и своевременной реакции на угрозу терроризма. Создание нормативно-правовой базы- Разработка  Паспорта антитеррористической защищенности объектов.Установка камер видеонаблюдения.


	
2. О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Ремонтненского сельского поселения.

	1.
	1.Активизировать работу по созданию и осуществлению совместных этнокультурных проектов, сохранению традиций, обычаев народов, проживающих на территории поселения, популяризации национальных игр и национальных видов спорта, проведению информационных, научно-познавательных, спортивно-игровых, культурно-массовых, художественно-творческих мероприятий.
2.Совместно с участковым уполномоченным МО МВД России «Ремонтненский» обеспечивать правопорядок во время культурно-массовых мероприятий силами народной дружины и общественности, в том числе и казачества.
	Старший инспектор по вопросам культуры, физической культуры, спорта и работы с молодежью Администрации Ремонтненского сельского поселения.
	Согласно представленной информации:
Работа ведется. Старший инспектор по вопросам культуры, физической культуры, спорта и работы с молодежью Администрации Ремонтненского сельского поселения и  работники учреждений культуры организовывают совместные торжественные мероприятия, приуроченные к памятным датам в истории народов России:
- проведение Дня славянской письменности и культуры;
- участие в фотовыставке «Многонациональная Россия.
Проводились совместные беседы, лекции со специалистом по ФК, спорту и работе молодежной политике отдела культуры Администрации Ремонтненского района в МБОУ Гимназия № 1, МБОУ СОШ № 2 по профилактике формирования культуры межнационального общения у несовершеннолетних, по недопущению вовлечения детей и подростков в деятельность экстремистских организаций и религиозных сект.
      На территории поселения не выявлены случаи проявления экстремизма и терроризма,  и не выявлены случаи фактов оказания финансовой и иной материальной помощи экстремистским и террористическим структурам.
      В целях использования русского языка, как государственного языка РФ, языка межнационального общения в образовательных учреждениях поселения проводятся мероприятия, посвященные Дню русского языка.
       В целях повышения гражданского самосознания, гармонизации межнациональных отношений регулярно проводятся заседания общественного Совета по межнациональным отношениям.
     Запланирован ряд мероприятий, посвященных Международному Дню Толерантности и Дню Конституции. Спортивные команды поселения принимают активное участие в соревнованиях по различным видам спорта. Совместно с участковым уполномоченным, командиром ДНД, казаками составляются графики дежурств для обеспечения правопорядка.

	1
	1.Проводить этнокультурные акции и кампании, направленные на устранение религиозных и национальных противоречий и развитие межнационального и межконфессионального диалога;
2.Активнее пропагандировать идеи национального единства всех народов Ремонтненского сельского поселения;
3.Организовывать общее взаимодействие по гармонизации национальных взаимоотношений, прфилактике экстремизма.
	МБУК Ремонтненского сельского поселения «РЦБ»
	Согласно представленной информации:
Старший инспектор по вопросам культуры, физической культуры, спорта и работы с молодежью Администрации Ремонтненского сельского поселения, участники художественной самодеятельности принимали участие в литературно-фольклорном празднике «Шолоховская весна».
Работники МБУК Ремонтненского сельского поселения «РЦБ» с участниками художественной самодеятельности принимали участие в литературно-фольклорном празднике «Шолоховская весна», «Знамя единства»+ книжная выставка., «России горный стяг».
Проведена молодежная акция «Георгиевская ленточка», акция была направлена на воспитание чувства патриотизма в молодежной среде.
С января по апрель 2016 года проходил муниципальный этап Спартакиады Дона-2016. Спортсмены и сотрудники Администрации Ремонтненского сельского поселения приняли активное участие, где в зачетных соревнованиях заняли 1 место.
    В дошкольных учреждениях и школах проводятся мероприятия, направленные на воспитание культуры межнационального общения и гармонизации межнациональных отношений. Старшим инспектором по вопросам культуры, физической культуры, спорта и работы с молодежью Администрации Ремонтненского сельского поселения совместно с работниками МБУК Ремонтненского сельского поселения «РЦБ» проводятся беседы по воспитанию толерантности и профилактике экстремизма, укреплению активной гражданской позиции спортсменов, молодежи и т.д.











