Исполнение протокола поручений по итогам  заседания общественного совета по межнациональным отношениям при Администрации Ремонтненского сельского поселения от 28.06.2017 №2
В ходе заседания было рассмотрено 2 вопроса.
Исполнение поручений данных по итогам рассмотрения вопросов:
1. О сохранении межэтнической стабильности на территории Ремонтненского сельского поселения, и о мерах, принимаемых в случае возникновения конфликтных ситуаций, в том числе и на бытовой почве. 
	№ пункта протокола
	Наименование поручений
	Ответственный исполнитель
	исполнение

	2.


3.



4.
	Проводить культурно-массовые мероприятия с участием детей и молодежи разных национальностей

Проводить профилактические мероприятия, направленные на упреждение возникающих межнациональных конфликтных ситуаций.
Способствовать локализации конфликтов и недопущения перерастания их в межнациональную рознь.
	


Старший инспектор по вопросам культуры, физической культуры, спорта и работы с молодежью Администрации Ремонтненского сельского поселения.
	Согласно представленной информации:
Работа ведется. Старший инспектор по вопросам культуры, физической культуры, спорта и работы с молодежью Администрации Ремонтненского сельского поселения и  работники учреждений культуры организовывают совместные торжественные мероприятия, приуроченные к памятным датам в истории народов России:
- проведение Дня славянской письменности и культуры;
- участие в фотовыставке «Многонациональная Россия.
Проводились совместные беседы, лекции со специалистом по ФК, спорту и работе молодежной политике отдела культуры Администрации Ремонтненского района в МБОУ Гимназия № 1, МБОУ СОШ № 2 по профилактике формирования культуры межнационального общения у несовершеннолетних, по недопущению вовлечения детей и подростков в деятельность экстремистских организаций и религиозных сект.
      На территории поселения не выявлены случаи проявления экстремизма и терроризма,  и не выявлены случаи фактов оказания финансовой и иной материальной помощи экстремистским и террористическим структурам.
      В целях использования русского языка, как государственного языка РФ, языка межнационального общения в образовательных учреждениях поселения проводятся мероприятия, посвященные Дню русского языка.
       В целях повышения гражданского самосознания, гармонизации межнациональных отношений регулярно проводятся заседания общественного Совета по межнациональным отношениям.
     Запланирован ряд мероприятий, посвященных Международному Дню Толерантности и Дню Конституции. Спортивные команды поселения принимают активное участие в соревнованиях по различным видам спорта. Совместно с участковым уполномоченным, командиром ДНД, казаками составляются графики дежурств для обеспечения правопорядка.



2. Профилактика наркомании- информацию принять к сведению.






