02.12.2021 г.
10-00                                                                                                      с. Ремонтное

ПРОТОКОЛ  № 4
совещания  Координационной  группы при  администрации Ремонтненского сельского поселения по  вопросам собираемости  налогов и неналоговых платежей
Совещание проводит: Глава Администрации Ремонтненского сельского поселения, председатель Координационной группы: А.Я. Яковенко                                                                   

Присутствовали:                            
[bookmark: _Hlk510618558]Славгородская И.В. - начальник сектора экономики и финансов
Сербина Е. А.– ведущий специалист экономист 
Достовалова Т.Н. – начальник сектора по земельным и имущественным отношениям  
[bookmark: _GoBack]Волохова Е.А.-  ст. инспектор по имущественным и земельным отношениям            

Приглашенные:
Шептухина Евгения Александровна
Бурякова Ирина Витальевна
Переходенко Иван Иванович
Болохова Кристина Эдуардовна
Блохина Яна Юрьевна
Калюжный Сергей Александрович

Присутствовали: 
Шептухина Евгения Александровна
Бурякова Ирина Витальевна
Переходенко Иван Иванович
Болохова Кристина Эдуардовна
Блохина Яна Юрьевна
Калюжный Сергей Александрович


  Повестка дня:

1. Об исполнении протокола совещания Координационного Совета Администрации Ремонтненского сельского поселения по вопросам собираемости налогов - ст. инспектор  по земельным и имущественным отношениям Волохова Е.А.

2. Об исполнении доходной части бюджета Ремонтненского сельского поселения, по состоянию на 02.12.2021 г.- начальник сектора экономики и финансов Славгородская И.В.
3. О принимаемых мерах по сокращению задолженности по налоговым платежам. Об организации сбора имущественных налогов на территории Ремонтненского сельского поселения - ст. инспектор  по земельным и имущественным отношениям Волохова Е.А.

 4. Заслушивание  об имеющейся задолженности перед бюджетом:
По первому вопросу слушали ст. инспектора по земельным и имущественным отношениям Волохову Елену Алексеевну. О проведённой работе с должниками по погашению задолженности. Должниками заслушанными на Координационном Совете от 12.08.2021 г. задолженность по налогам погашена.

РЕШИЛИ:


1. Информацию принять к сведению.

- Грозовская Елена Николаевна – 558 руб. (19.08.2021 г.) - Страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному, за расчетные периоды, начиная с 1 января 2017 года);
- 1018 руб. (19.08.2021 г.) – Страховые взносы на обязательное медицинское страхование работающего населения, зачисляемые в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования за расчетные периоды, начиная с 1 января 2017 года;
- 1440 руб. (19.08.2021 г.) – Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогооблажения;
- 4400 руб. (108.2021 г.) - Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Российской Федерации, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату страховой пенсии (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному, за расчетные периоды, начиная с 1 января 2017 года);
- Мирная Зоя Юрьевна – 977,69 руб., в т. ч. пеня – 5,69 руб. (30.08.2021 г.) - Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности;
- 
- 916,72 руб., в т. ч. пеня – 5,23 руб. (30.08.2021 г.) - Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере, зачисляемые в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации на выплату страховой пенсии  (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному, за расчетные периоды начиная с 1 января 2017 года);
- платёжные документы об оплате не предоставили:
- Донченко Роман Анатольевич – 5335,55 руб. - Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Российской Федерации, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату страховой пенсии (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному, за расчетные периоды, начиная с 1 января 2017 года);
- Мордасов Евгений Николаевич – 873,05 руб. - Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере, зачисляемые в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации на выплату страховой пенсии (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному, за расчетные периоды начиная с 1 января 2017 года);

По второму вопросу слушали начальника сектора экономики и финансов Славгородскую Ирину Владимировну. Славгородской Ириной Владимировной был предоставлен отчёт об исполнении доходной части бюджета Ремонтненского сельского поселения по состоянию на 02.12.2021 г.. По состоянию на 02.12.2021 г. исполнение доходной части исполнено – 9697,1 тыс. руб. при плановых назначениях 10418,9 тыс. руб, что составляет 93 % ( план январь – декабрь).



РЕШИЛИ:
      2.1. Информацию принять к сведению.
2.1. Осуществление ежедневного мониторинга исполнения доходной части бюджета    Ремонтненского сельского поселения.

По третьему вопросу слушали ст. инспектора по земельным и имущественным отношениям Волохову Елену Алексеевну.  Была предоставлена информация о мерах применяемых при информировании должников и мерах по сокращению задолженности по налоговым платежам.


РЕШИЛИ:
3.1.  Информацию принять к сведению.
3.2. Ежеквартально проводить индивидуальную работу с организациями и физическими лицами по налогам и сборам, зачисляемых в бюджет.
3.3. Должникам направлять уведомления об имеющейся задолженности.

По четвёртому вопросу заслушивание налогоплательщиков, имеющих задолженность по налогам по состоянию на 02.12.2021 г.:
- Шептухина Евгения Александровна;
- Бурякова Ирина Витальевна;
- Переходенко Иван Иванович;
- Болохова Кристина Эдуардовна;
- Блохина Яна Юрьевна;
- Калюжный Сергей Александрович;

                                                                                                          
РЕШИЛИ:
4.1 Информацию принять к сведению.
4.2 Должникам погасить имеющуюся задолженность по платежам в бюджет:
Шептухина Евгения Александровна – задолженность – 8044 руб; О данной задолженности оповещена, обещает оплатить в кратчайшие сроки;
Бурякова Ирина Витальевна – задолженность – 2100 руб; О данной задолженности оповещена, обещает оплатить в кратчайшие сроки;
Переходенко Иван Иванович – задолженность – 513 руб; О данной задолженности оповещен, обещает оплатить в кратчайшие сроки;
Болохова Кристина Эдуардовна – задолженность – 1905 руб; О данной задолженности оповещена, обещает оплатить в кратчайшие сроки.
Блохина Яна Юрьевна – задолженность – 899,21 руб; О данной задолженности оповещена, обещает оплатить в кратчайшие сроки.
Калюжный Сергей Александрович – задолженность – 4118 руб; О данной задолженности оповещен, обещает оплатить в кратчайшие сроки.












Председатель Координационной группы:                                                       
Глава Администрации Ремонтненского                                                          
сельского поселения                                                                                     Яковенко А.Я
Члены  Координационной группы:                                                             Славгородская И.В.
                                                                                                                         Сербина Е.А.
                                                                                                                         Достовалова Т.Н
                                                                                                                          Волохова Е.А.



