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АДМИНИСТРАЦИЯ 
РЕМОНТНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  

ПРОТОКОЛ 
собрания граждан Ремонтннского сельского поселения

от 18.07.2018 г.		                     с. Ремонтное                                              №2                      
 
 место проведения:
                                                                                                        актовый зал МБУК «РДК и АКБ»

время проведения:10.00-11.30

Председатель :  Глава АдминистрацииРемонтненского сельского поселения  – А.Я. Яковенко

Секретарь :	     Главный специалист по правовым,организационным и кадровым вопросам –
                                                Т.А. Какалова

Присутствовало :   247 человек
1. Первый заместитель главы Администрации Ремонтненского района – начальник отдела социально-экономического прогнозирования и контрольно-ревизионной работы-Богданова О.Н.
2. Заместитель главы Администрации Ремонтненского района по вопросам ЖКХ, строительства, транспорта и связи-Прядко В.Г.
3. Председатель собрания депутатов-глава Ремонтненского сельского поселения –            С.И. Санин
4. Депутаты Ремонтненского сельского поселения
5. Информационная группа Ремонтненского района:
Руководитель информационной группы- С.Н.Богданов - заместитель главы    Администрации   Ремонтненского района, начальник отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды  
Члены информационной группы:
Плужникова Н.В.- и.о. заведующего Ремонтненским отделом образования Администрации Ремонтненского района
Корсунов А.Б.-  начальника  ГУ УПФР РФ в Ремонтненском районе
      Вовянко А.А..- начальник Управления социальной защиты населения           Администрации   Ремонтненского района
Велигурина Т.Н..- и.о. заведующего отделом культуры, спорта и работы с молодежью Администрации Ремонтненского района
Ахметов-А.П.-зам. главного врача по ОМР
Светличная О.Н.-и.о. заведующего Финансовым отделом Администрации Ремонтненского района
Горбачев Б.В.-начальник Ремонтненского ПУ ВМО ОАО «Энергосбыт Ростовэнерго»
6. Руководители предприятий, организаций и учреждений.
Приглашенные:

1. Шипулина Е.А.- главный редактор МУП ИД «Рассвет»
2. Ткаченко С.В.- Управляющий делами (руководитель аппарата) Администрации Ремонтненского района

  Повестка дня :

	1

	Отчет Главы Администрации Ремонтненского сельского поселения перед жителями о своей деятельности за 1 полугодие 2018 года

	
	
	Яковенко А.Я.-Глава Администрации Ремонтненского сельского поселения

	2
	Презентация дизайн-проекта общественной территории в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение» на 2018-2022 годы»

	
	Яковенко А.Я.-Глава Администрации Ремонтненского сельского поселения; Долганова Е.И.-главный специалист ЖКХ, благоустройства Администрации Ремонтненского сельского поселения



По 1 вопросу слушали:   Главу Администрации Ремонтненского сельского поселения             А.Я. Яковенко., который выступил со своим докладом о проделанной работе за 1 полугодие 2018 года 
Решили: 
1. Информацию принять к сведению. Работу признать удовлетворительной.
Вопросы присутствующих:
1.Титаренко Т.А. –жительница ул. Набережная, 39: «Когда по ул. Набережная, Партизанская, пер. Строителей будет асфальтное покрытие?»           
Ответ: Заместитель главы Администрации Ремонтненского района по вопросам ЖКХ,  строительства, транспорта и связи- В.Г. Прядко:  «В этом году не будет  строительства дорог по ул. Набережной., Партизанской, пер. Строителей. Для строительства нужны ПСД. Деньги на ПСД не закладывали на этот год, так как ПСД есть только на ул. Д. Кучеренко и пер. Механизаторов». Проведена работа по межеванию земли по ул. Набережная, пер. Строителей. На ПСД по этим улицам требуется 2 718тыс. рублей. В Правительство Ростовской области будут направлены письма, с просьбой о выделении денежных средств на ПСД.
2.Богославская О.В.-жительница ул. Виноградная, 108: « Уличное освещение предназначено для освещения тротуаров или проезжей части?»
Ответ: Глава Администрации Ремонтненского сельского поселения А.Я. Яковенко : «Уличное освещение предназначено для освещения проезжей части и тротуаров.
3.Буцкая Л.Ю. -жительница ул. Д. Кучеренко, 41а  « Напротив дома обрезка веток вдоль электролиний  и пешеходной дорожки?» 
Ответ:Глава Администрации Ремонтненского сельского поселения А.Я. Яковенко                           « Сотрудниками МППЖКХ Ремонтненского района, в ближайшее время будут убраны»

2. ВЫСТУПИЛИ: 
Руководитель информационной группы- С.Н. Богданов - заместитель главы    Администрации   Ремонтненского района, начальник отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды,  который подвел итоги работы Администрации Ремонтненского района за отчетный период. Охарактеризовал социально-экономическое положение района, обозначил задачи на ближайшую перспективу. (Уборка урожая 2018 года, работа мясокомбината, пожарная безопасность-пожароопасный период, нахождение детей и взрослых в близи водоемов, вакцинация птицы.).

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению. 
По 2 вопросу слушали: Главу Администрации Ремонтненского сельского поселения А.Я. Яковенко., главного специалиста ЖКХ, благоустройства Администрации Ремонтненского сельского поселения Долганову Е.И., которые выступили с презентацией дизайн-проекта общественной территории в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение» на 2018-2022 годы»
Вашему вниманию представлена презентация дизайн-проекта общественной территории благоустройства парка с. Ремонтное, расположенного между ул. Ленинская и ул. Октябрьская.
     Проведение работ по благоустройству парка обусловлено необходимостью формирования современной среды обитания, создания безопасных и благоприятных условий для проживания граждан, повышения уровня комфортности проживания населения с. Ремонтное. 
    Парк должен стать не только местом отдыха, но и одной из визитных карточек нашего села.
    А сейчас, более подробно о том, что планируем выполнить. Центральная часть парка образованна зеленой комнатой сложной конфигурации с отдельными уединенными уголками и общей центральной частью. На территории парка запроектированы пешеходные дорожки, которые начинаются с различных  сторон парка и ведут к центральной части. Также  в части  парка запроектированы велодорожка, устройство беседок, детских и спортивных площадок и т.д. На клумбах планируется разместить многолетние цветы. Дополнительно будут установлены скамьи для отдыха, урны для мусора, выполнена планировка освещения территории. В целом благоустраиваемая территория обозначена на схеме перед вами. 
   В период с 12 июля по 03 августа 2018 года проводится общественное обсуждение дизайн -проекта благоустройства территории земельного участка, расположенного по адресу: с. Ремонтное, между ул. Ленинская и ул. Октябрьская (парк с. Ремонтное).  Жителей с.Ремонтное просим принять участие в общественном обсуждении дизайн-проекта.
    Намеченный проект предусматривает создание благоприятной и комфортной среды для проживания жителей села, района. Создание лучших условий для организации досуга и отдыха населения является одним важных направлений деятельности органов власти. Данная программа имеет долгосрочную перспективу, и мы в ней должны принять активное участие. Я призываю каждого жителя быть непосредственным участником этого масштабного проекта.
    Реализация мероприятий по благоустройству территории в с.Ремонтное заложит основу для эффективной культурно-массовой работы с населением, станет местом проведения различных торжественных мероприятий. Появление благоустроенной территории увеличит поток посетителей разного возраста. Парк с. Ремонтное будет востребован как для активного, так и для тихого отдыха. Повышение качества досуга, доступность тех или иных развлечений для человека является не только индикатором социального развития, но и показателем развития экономики села.
РЕШИЛИ:
2. Информацию принять к сведению. 
3. Дизайн-проект положительно оценен собравшимися жителями с.Ремонтное.
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Секретарь                                                                                                 Т.А. Какалова    





