Доклад главы Администрации Ремонтненского
сельского поселения о проделанной работе
за первое полугодие  2020 года. 

Уважаемые жители  Ремонтненского  сельского поселения!
      Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за первое полугодие 2020 года постараюсь отразить основные направления деятельности администрации.
       Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
     На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    
       Муниципальное образование «Ремонтненское сельское поселение» включает в себя один населенный пункт с. Ремонтное, в котором существуют зоны застройки многоквартирных домов и застройки частного сектора. Общая площадь муниципального образования 455,4 кв.км. На территории поселения работает 30 организаций, учреждений и предприятий, согласно статистических данных на территории: количество домовладений составляет 2133 единиц, из них - частные подворья -1844; многоквартирные дома – 25 единиц; блокированной застройки – 264 единицы.  Зарегистрировано 6786 человека, а проживает 6449, в том числе: 
- пенсионеров -1315
- численность детей в с.Ремонтное – 948 человек
- избирателей - 5325
За первое полугодие 2020 года на территории сельского поселения  родилось 5 детей, умерло 51 человек. 
    В администрацию Ремонтненского сельского поселения за первое полугодие 2020 года  поступило 1107 документов : Правительство Ростовской области - 462; Администрации Ремонтненского района – 528; Ремонтненского  районного суда – 16; рекомендательных писем – 135 ; информационных писем – 115; иные органы-101 документ.
    Из надзорных органов за первое полугодие 2020г поступило 148 документов :
  Прокуратура: запросы- 4, представлений- 11, информационные письма – 4.
  МО МВД России «Ремонтненский»: представлений-11, запросов-4, первичные материалы проверки -6.; информационные письма -38.
[bookmark: _GoBack]Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Ремонтненскому району Главного управления МЧС России по РО- 4 документов;
Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (РОСПОТРЕБНАДЗОР) – 64 документа. Ростехнадзор  - 2документа.
Выдано всего  324 документа на основании заявлений граждан. Это выписки из похозяйственных книг; о зарегистрированных лицах, о фактическом проживании.
Сотрудниками администрации в течение первого полугодия осуществлялась отработка и исполнение всех документов и запросов. Все входящие документы отработаны в соответствии с регламентами их рассмотрения.
        За первое полугодие 2020 года зарегистрировано 9 обращений от граждан. Наиболее актуальные вопросы обращений:  конфликтные отношения с соседями – 9 обращений;.
Сотрудниками Администрации поселения, для рассмотрения и подготовки ответа на обращение, осуществлялся выезд, составлялись акты осмотра и давались рекомендации заявителям. Каждое обращение  отработано согласно  регламенту их рассмотрения.  
 

Собрание депутатов 
    За отчетный период Собранием депутатов Ремонтненского сельского поселения проведено 7 заседаний, рассмотрено  вопросов. Принято 1 решение, относящиеся к решению вопросов местного значения («О плане приватизации муниципального имущества муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение»на  2020год»;  3- решения  бюджетной политики ( «О бюджете Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», «О внесении изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района на 2020 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»», «О внесении изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района на 2020 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»».
     В рамках исполнения полномочий за первое полугодие 2020 года Администрацией Ремонтненского сельского поселения было принято 142 нормативных акта: из них 77 постановлений, 65  распоряжений. 

Исполнение бюджета
Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за 1 полугодие 2020 года составило по доходам в сумме 11254,8 тыс. рублей, или 47,4 процента к годовому плану. В том числе налоговые и неналоговые доходы – 4262,7 тыс.рублей (45,0 процентов к году), субвенции на осуществление первичного воинского учета – 91,7 тыс.рублей, дотации 6700,2 тыс.рублей, межбюджетные трансферты из бюджета района 200,0 тыс.руб.,из них дорожный фонд – 200,0 тыс. рублей, По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов уменьшилось  на 5483,3тыс. рублей, в связи с уменьшением налоговых и неналоговых доходов. Превышение расходов над доходами составило в сумме 3252,8 тыс. рублей.
     Уменьшение поступлений по налоговым доходам по сравнению с соответствующим периодом прошлого года:
по единому сельскохозяйственному налогу за 2019 год поступило 2501,3 тыс. рублей, за 2020 год поступило 1224,7 тыс. рублей уменьшение в сумме 1276,6 тыс. рублей или 51,0 процент;
налог на имущество физических лиц за 2019 год поступило 80,4 тыс. рублей, за 2020 год поступило 32,0 тыс. рублей уменьшение в сумме 48,4 тыс. рублей или 60,0 процентов;
налог на доходы физических лиц за 2019 год поступило 2033,3 тыс. рублей, за 2020 год поступило 1922,7 тыс. рублей уменьшение в сумме 110,6 тыс. рублей или 5,0 процентов;
Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за 1 полугодие 2020 года по расходам составило в сумме 14507,6 тыс. рублей, или 37,5 процентов к годовым назначениям.
Большая часть затрат приходится на финансирование благоустройства, оплачено затрат на 9862,3 тыс. рублей, что составляет 43,5 процента к годовым плановым назначениям и 67,7 процентов от общих затрат. Из данных средств оплачены расходы на :
- уличное освещение оплата электроэнергии и содержание сетей в сумме 3197,0 тыс.руб ;
- работы по уходу за клумбами, парком, уборке и вывозу мусора на улицах поселения, в сумме 3646,5 тыс.рублей
- строительство контейнерных площадок – 899,4 тыс. рублей;
- приобретение контейнеров – 1197,8 тыс. рублей;
 - содержание мест захоронения – 315,3 тыс.рублей
- обработка территории парка, стадиона и прилегающая к нему территория, кладбища, детские площадки, контейнерные площадки и общественное пространство от клещей  на сумму 245,6 тыс.рублей.
- уборка очаговых свалок на территории поселения – 198,6 тыс. рублей;
- Заключен муниципальный контракт на мероприятия по ликвидации безнадзорных животных на сумму 97,0 тыс. рублей.
- расходы на энергосбережение и повышение энергетической эффективности  - 152,0 тыс. рублей.
- межевание земельных участков – 10,0 тыс. рублей. 

На дорожную деятельность, согласно заключенных соглашений с районом по передаче полномочий  направлено 200,0 тыс.руб, что составляет 29,5 процентов к годовым плановым назначениям. 
Расходы на содержание памятников по программе «Развитие культуры» израсходовано 30,0 тыс. рублей, что составляет 100 процентов к годовым плановым назначениям.
На массовый спорт в области физической культуры и спорта направлено 21,0 тыс. рублей, что составляет 38,9 процентов к годовым плановым назначениям.
Кредиторская задолженность по социальным и долговым обязательствам бюджета Ремонтненского сельского поселения по состоянию на 01.07.2020 года отсутствует.
          
Благоустройство
Протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог составляет 196,1 км, в том числе с твердым покрытием – 42 км, протяженность тротуаров – 15,9 км.
Протяженность сетей  уличного освещения составляет 62,39 км.
Одна из значимых статей  расходов в бюджете сельского поселения –  это оплата за электроэнергию и содержание сетей уличного освещения. В первом полугодии 2020 года на эти цели  расходовано 3197,0 тыс.руб.. 
Сети наружного уличного освещения обслуживаемые Ремонтненским участком  филиала ОАО «Донэнерго» Сальские межрайонные электрические сети, включают в себя 763 светильников.
В первом полугодии 2020 года на улицах поселения было  заменено 45  светильников и 120 ламп. Произведена  замена  и установка уличных фонарей  по ул.Гоголя, ул.Д.Кучеренко, ул.Первомайская, ул. Октябрьская, ул. Дзержинского,  ул. Мира, ул. Партизанская, ул. Виноградная, пер. Дружбы,  ул. Ленинская. Запланирована поэтапная замена на светодиодные светильники. Некоторые объекты внешнего благоустройства, такие как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, инженерные коммуникации нуждаются в ремонте и реконструкции, поэтому вопрос благоустройства нашего поселения является одним из основных вопросов. В целях обеспечения комфортных условий для жизни, деятельности и отдыха  населения Администрацией Ремонтненского сельского поселения проводятся работы по размещению тематических растяжек, банеров.   Оформление села является одной из важных составляющих при подготовке к праздникам. Так на оформление центральной площади и улиц с.Ремонтное к Дню Победы и Дню России  Администрацией Ремонтненского сельского поселения освоено 65,4 тыс.руб.. 
Согласно заключенных муниципальных контрактов МПП ЖКХ Ремонтненского района регулярно выполнял работы по уборке нашего села,  осуществляя сбор  мусора, а так же погрузку и вывоз несанкционированных свалок. 
В первом полугодии 2020 года на озеленение территории сельского поселения освоено 463,4 тыс. рублей. Согласно заключенного муниципального контракта на текущее содержание объектов озеленения Ремонтненского сельского поселения МПП ЖКХ Ремонтненского района занимается озеленением центральной площади и парка села Ремонтное - обустраивают клумбы : высаживают цветы, своевременно их поливают и  пропалывают. 
В с. Ремонтное имеется одно действующее кладбище, площадью 6,05 га, огороженное, имеющее туалеты, 5 бассейнов для технической воды и водоразборная колонка. В наведении порядка на территории кладбища: сбор и вывоз мусора, покос травы участвуют активные жители села. В первом полугодии  2020 года  согласно заключенного муниципального контракта  МПП ЖКХ Ремонтненского района проводились работы по сбору и вывозу мусора на территории кладбища. На территории кладбища установлено 22 контейнера, которые регулярно вывозятся МПП ЖКХ Ремонтненского района.
Большое внимание уделяется чистоте наших улиц и центральной площади. По  улицам села проводится ручная уборка мусора, на центральной площади закреплено два человека, которые отвечают за чистоту площади, аллей  и за содержание клумб. 
Ведется  работа по привлечению работников учреждений, организаций, предприятий, неработающего населения Ремонтненского сельского поселения  к активному участию в проводимых «Месячниках чистоты», «Днях  благоустройства» и «Днях древонасаждений».
На территории Ремонтненского сельского поселения в пераом полугодии 2020 г. было проведено  4 субботника, в которых приняли  участие трудовые коллективы организаций и учреждений с. Ремонтное. Территория центрального парка и придорожные полосы разграничены и закреплены за организациями с. Ремонтное для наведения порядка: сбору и вывозу мусора, обрезке и побелке деревьев, покосу травы.
На субботниках производились следующие работы: покос травы в парковой зоне 45,8 тыс.м2 и вдоль внутрипоселковых дорог центральных улиц – 18 км; прополка цветников, сбор и вывоз бытового мусора и веток на территории парковой зоны и улиц, ликвидированы  несанкционированные очаги (свалки) на землях сельхозназначения. Так же на субботниках произведена   валка сухих аварийных деревьев, обрезка, кронирование деревьев и вывоз веток.
В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Администрацией Ремонтненского сельского поселения заключен  муниципальный контракт на проведение профилактических дезинсекционных работ с ИП Сютрик А.А.. Дезинсекционные работы проведены  на территории кладбища, стадиона,  парка и прилегающей к нему территории, детские площадки по ул. Пушкина, ул. Первомайская, пер. Механизаторов, а так же обработан участок от ул. Октябрьской, 80 до перекрестка ул. Октябрьская-с.Валуевка (прогон КРС) . 
 Напоминаем, что 31.10.2017 г. Решением Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения № 47 утверждены новые «Правила благоустройства территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области». Несоблюдение Правил благоустройства гражданами влечет привлечение к административной ответственности. В декабре 2017 года Законодательное собрание Ростовской области поправками в региональный закон «Об административных правонарушениях» ужесточило административную ответственность за нарушение правил благоустройства территорий.
Большая часть жителей нашего села прислушивается к рекомендациям Администрации Ремонтненского сельского поселения и соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие к домовладениям территории). 
Вместе с тем некоторые физические, юридические лица, ИП игнорируют Правила благоустройства, рекомендации Администрации Ремонтненского сельского поселения о необходимости поддержания чистоты, благоустройства прилегающих территорий. Отдельным гражданам,  за нарушение Правил благоустройства вручены предупреждения. Во втором полугодии 2020 года  планируется продолжить работу по составлению протоколов согласно закона «Об административных правонарушениях».   
Во исполнении пункта 18 ч.1 ст.14  и пункта 24 ч.1 ст.16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ Администрацией Ремонтненского сельского поселения произведен расчет о потребности территории поселения в контейнерных площадках. В первом полугодии 2020г.  Администрацией Ремонтненского сельского поселения обустроено 47 контейнерных площадок на территории поселения на сумму 1199460 руб., а так же приобретено 226 контейнеров, на сумму 1197800 руб.. В настоящее время вывоз ТКО осуществляется согласно утвержденного графика, в связи с этим убедительная просьба к жителям села осуществлять вынос мусора в утренние часы. 
По состоянию на 1 июля 2020 года в Ремонтненском сельском поселении состоит на квартирном учете 48 семей, из них: 6 семей – многодетных, 26 семьи – малоимущих, 16 семей – другие категории граждан. В первом полугодии 2020 года поставлены – 2 семьи на квартирный учет.
4 семьи получили средства на приобретение жилья в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» и подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ростовской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», 2 семьи являющиеся участниками мероприятий по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки граждан в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в соответствии с условиями этого мероприятия предоставляется социальная выплата. 
Так же, в первом полугодии на информационных стендах МКД размещены информационно – разъяснительные памятки:
– об опасности схода снега с крыши и свисающих сосулек;
– об оплате взносов на капитальный ремонт НКО «Фонд капитального ремонта»;
–  о мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ростовской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19);
– о соблюдении Правил благоустройства «Об утверждении Правил благоустройства территории Ремонтненского сельского поселения» на территории Ремонтненского сельского поселения;
– о Правилах содержании домашних животных «Об утверждении Правил содержания домашних животных и птицы на территории Ремонтненского сельского поселения».
  В течение отчетного периода проводилась следующая работа в сфере земельно-имущественных отношений:
Подготовлено 9 муниципальных правовых актов по имущественным и земельным отношениям.
Выдано гражданам:
- 10 дубликатов свидетельств на земельные участки и 10 выписок из постановлений о предоставлении земельных участков, для проведения межевых работ и оформления наследства.
В поселении ведется работа по выявлению бесхозяйных объектов, постановки их на учет и признания права муниципальной собственности на бесхозяйное имущество в судебном порядке. За второе полугодие 2020 г. признано право муниципальной собственности на 10 (десять) бесхозяйных объектов в том числе:  тротуары – 10 шт..
       Специалистами сектора отработано 276 документов, поступивших в Администрацию Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области, из них 6% составляют «Извещения о намерении продать земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения»- 17 извещений, 94% составляют документы, поступившие из ведомств и прочих юридических и физических лиц-259 документов.
В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий по ГО в соответствии с действующим законодательством.
     На территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная пожарная дружина», численность группы составляет 24 человека. Члены добровольной пожарной дружины принимают активное участие при тушении возгораний на территории поселения, это Моргунов Максим Владимирович, Черноусов Александр Александрович, Глушко Александр Александрович и др.. 
         На пожароопасный период, который на территории Ремонтненского сельского поселения был введен с 02.04.2020  г. по 15.10.2020 г., создавались группы патрулирования с привлечением казачьей дружины, специалистов администрации для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Патрулирование групп осуществлялось согласно утвержденного графика.
      Администрацией поселения организовывалась уборка сухой травы, мусора на улицах села. В период проведения уборочных работ в целях недопущения пожаров сельхозпроизводителям направлялись памятки о соблюдении мер по обеспечению пожарной безопасности в местах уборки и хранения урожая.
          В соответствии с Постановлением от 18.09.2014г.  № 210 «О создании добровольной народной дружины» на территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная народная дружина (ДНД)». Численность добровольной народной дружины составляет 17 человек.  Представители добровольной народной дружины принимают активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественно порядка: участвуют в охране общественного порядка на улицах, парке, общественных местах, а также в поддержании порядка во время проведения различных массовых мероприятий, участвуют в работе по профилактике правонарушений, детской безнадзорности. Активное участие в работе группы принимают Славгородский Александр Георгиевич, Лещёв Дмитрий Вячеславович, Барсуков Сергей Сергеевич, Моргунов Максим Владимирович, Кравченко Андрей Петрович. 
           На территории Ремонтненского сельского поселения в рамках своих полномочий специалистами ведется контроль за соблюдением законодательства жителями поселения. Так за несоблюдение законодательства специалистом по административной практике за первое полугодие 2020 г.  составлено и направлено в административную комиссию Ремонтненского района 12 административных протоколов в том числе: 
- ст. 5.1. - 3 протоколов за нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов; 
- ст. 4.1. - 9 протоколов  за нарушение правил содержания домашних животных и птиц . 
                                                         Воинский учет
 
              В своей повседневной работе инспектор ВУС руководствуясь ФЗ  №61 «Об обороне», ФЗ №31 «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской федерации» , ФЗ № 53 «О воинской обязанности и военной службе», Постановлением Правительства РФ №719 Методические рекомендации по осуществлению воинского учета в органах местного самоуправления».
В целях организации и обеспечения сбора и хранения информации первичного воинского учета инспектором ВУС осуществляется первичный воинский учет граждан пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву или граждан пребывающих на срок более 3-х месяцев на территории Ремонтненского сельского поселения.- ведутся и хранятся документы первичного воинского учета вносятся изменения и сведения содержащиеся в документах в 2-х недельный срок передаются в  Военный комиссариат по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районам.
        На территории Ремонтненского сельского поселения на воинском учете стоит 1413 граждан пребывающих в запасе из них 67 офицера запаса, 110 граждан подлежащих призыву на военную службу не прибывающих в запасе.  88 граждан пребывающих в запасе состоят на специальном воинском учете. Из них 44 граждан проходящих службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной  службе, 44 граждан пребывающих в запасе забронированы  в установленном порядке.
         Движение учитываемых ресурсов в 2020 году составило 43 человека. Из них убыло – 36 человека (сняты по достижению предельного возраста 21 человек, 9 человек сняты в связи с переменой места жительства) , 1 человек поступил на службу по контракту, 3 человека в связи со смертью, 2 человека осуждены, 7  человек были поставлены на воинский учет  из них: 4 человек приняты в связи с переменой места жительства, 2 человека приняты из числа призывников, 1 человек прибыл из Вооруженных сил РФ по контракту.
       Весенний  призыв 2020 года начался 1 апреля. В Ремонтненском поселении подлежало призыву 32 призывник. По итогам комиссии 7 человек будут  отправлены в ряды вооруженных сил Российской Федерации.  5 человек направлены, на обследование по состоянию здоровья, 11 человек получили отсрочку в связи с обучением в учебных заведениях, 16-ти человекам вынесено  решение на призыв .
        Также в первое полугодие было поставлено 31 юноши  17-ти летнего возраста на первоначальный воинский учет и один старших возрастов.
На сентябрь 2020 года, запланирована ежегодная сверка  карточек первичного воинского учета в Администрации Ремонтненского с/п  Военным комиссариатом  по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районов.
Режим работы ВУС Администрации Ремонтненского сельского поселения: ежедневно с 9:00 до 17:00 перерыв на обед с 13:00 до 14:00. Тел. 31 -7 -36
                                      
Спорт и работа с молодежью
Уважаемые жители, мы продолжаем уделять большое внимание развитию спорта в нашем поселении. Для этого в Ремонтненском сельском поселении за 1 полугодие 2020 года было организовано и проведено 10 спортивных соревнований и турниров, включая муниципальный этап Спартакиады Дона 2020г. Где принимали участие муниципальные служащие и спортсмены разной возрастной категории по волейболу, футболу, мини-футболу, настольному  теннису и шашкам, армреслингу и и гиревому спорту. Спортсмены Ремонтненского сельского поселения участвуя в соревнованиях, завоевали ряд призовых мест в с. Ремонтное  и за его пределами. 05.01.2020 г. в п. Привольный прошёл уже в девятый раз Новогодний турнир по волейболу среди мужских команд, команда Ремонтненского сельского поселения заняла 3 место. Также в январе 2020 года в спортивном зале с. Первомайское состоялась торжественная церемония открытия муниципального этапа Спартакиады Дона-2020. Муниципальный этап Спартакиады Дона в Ремонтненском районе проводится уже в седьмой раз, при этом количество его участников и команд постоянно увеличивается. В рамках муниципального этапа Спартакиады Дона-2020 года в с. Б.-Ремонтном прошли районные соревнования по шашкам в которых приняли участие все сельские поселения, среди мужчин второе место занял Марченко П.А., среди женщин второе место у Келлеровой А., среди лиц с ограниченными возможностями здоровья первое место занял Заикин С.  22.02.2020г. в с. Ремонтное прошли районные соревнования по волейболу среди мужских команд, посвящённые памяти В. Яценко, в рамках муниципального этапа Спартакиады дона 2020. В соревнованиях прияли участие 11 команд из 8 сельских поселений. По итогам соревнований третье место заняла команда Ремонтненского сельского поселения - 2. В финале встретились снова принципиальные соперники. Команды из п. Тихий Лиман и Ремонтненского сельского поселения- 1. В упорной борьбе победу сумели одержать волейболисты из Ремонтненского сельского поселения, которые второй год подряд завоёвывают Кубок.
В марте 2020 года в с. Подгорном в первые прошли районные соревнования по шахматам, посвящённые памяти А. Лубяницкого, в рамках муниципального этапа Спартакиады Дона-2020. В соревнованиях среди мужчин второе место  занял Лещенко А.И., среди лиц с ограниченными возможностями здоровья первое место занял Заикин С.  Также в марте в п. Привольный прошли традиционные районные соревнования по волейболу среди женских команд, в рамках муниципального этапа Спартакиады Дона 2020. В соревнованиях приняли участие 6 команд из 6 сельских поселений. Команды показали хороший волейбол, игры проходили в азартной и увлекательной борьбе. По итогам соревнований победителем стала команда Ремонтненского сельское поселения, которая уже третий раз подряд завоёвывать кубок. Хотелось бы выразить слова искренней благодарности нашим активистам спортсменам с. Ремонтное: Виталию Ворожбитову, Илье Тимошкину, Сергею Мирному, Ивану Ворожбитову, Барсукову Сергею, Буцкому Максиму, Моргунову Максиму, Петру Алексеевичу Марченко, Заикину Семену Тимофеевичу, Бондаренко Наталье, Мальченко Татьяне, Блохиной Яне, Лаврентьевой Марине Баклагановой Оксане и многим другим за спортивное участие в жизни Ремонтненского поселения. 
    Администрация Ремонтненского сельского поселения принимает активное участие в работе по образованию и воспитанию молодого поколения. Во первом полугодие 2020 года на территории Ремонтненского сельского поселения было проведено 37 рейдов общественной комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями.
      Комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями Администрации Ремонтненского сельского поселения, ежемесячно проводилась проверка условий содержания  быта асоциальных семей, состоящих на учёте, наблюдение за санитарно-гигиеническим состоянием помещений, в которых проживает семья (что подтверждается актами обследования, предоставленные в Администрацию района в комиссию по делам несовершеннолетних правонарушителей) и за состоянием здоровья детей. Детей из числа правонарушителей привлекали к организации и проведению различных мероприятий, как спортивного характера, так и культурно – досугового. За этими детьми осуществляется постоянный надзор, проводятся профилактические беседы.
О всех проводившихся работах в данных направлениях Администрация Ремонтненского сельского поселения информирует население через местное СМИ, а также с этими материалами можно ознакомится на официальном сайте Администрации Ремонтненского сельского поселения. 



Основные цели и задачи на  II полугодие 2020 года:
                                
                                  Уважаемые жители поселения!

Мы рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше активное  участие во всесторонней  жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким,  быть поселению сегодня и завтра. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть проблемы, которые требуют долговременной перспективы, при помощи  и поддержке Администрации Ремонтненского района, Правительства Ростовской области. Администрация Ремонтненского сельского поселения всегда готова прислушиваться к разумным советам жителей, помогать жителям в решении насущных проблем. Сотрудники Администрации Ремонтненского сельского поселения нацелены на совместную, конструктивную работу в рамках исполнения 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации».
      В первом полугодии 2020 года администрацией сельского поселения был выполнен запланированный  объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать. Главными задачами в работе администрации Ремонтненского сельского поселения во II полугодии 2020 года исполнение полномочий в соответствии с 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения.
  
Это прежде всего:
1.Исполнение полномочий согласно ст.14 ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на  2 полугодие 2020 года (срок-весь период 2 полугодия 2020 года).
2. Исполнение доходной части бюджета на 2 полугодие 2020 года (срок до 31.12.2020г.).
3. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2020 год
( срок- весь период). 
4.Обеспечение исполнения плана организационных мероприятий по благоустройству Ремонтненского сельского поселения  на 2019-2020 годы (срок- 2 полугодие 2020 года).
5.Взаимодействие Администрации Ремонтненского сельского поселения с МО МВД России «Ремонтненский» по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования (срок-2 полугодие 2020года).
6. Участие в организации и проведении выборов в на территории Ремонтненского сельского поселения по избранию Губернатора Ростовской области (сентябрь 2020).
 7.Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.
        В заключение позвольте Вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.


