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Уважаемые жители  Ремонтненского  сельского поселения!
Общая информация
    Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
     Муниципальное образование «Ремонтненское сельское поселение» включает в себя один населенный пункт с. Ремонтное, в котором существуют зоны застройки многоквартирных домов и застройки частного сектора. Общая площадь муниципального образования 455,4 кв. км. На территории поселения работает 30 организаций, учреждений и предприятий, согласно статистических данных на территории: количество домовладений составляет 2143 единиц, из них - частные подворья -1853; многоквартирные дома – 25 единиц; блокированной застройки – 265 единицы.  Проживает 6017 человека, в том числе: 
- пенсионеров -1720
- учащихся -723
- Дети посещающие дошкольные учреждения-  256
- избирателей – 5100 
    За 2021 год на территории сельского поселения родились 33 ребёнка, умерли 121 человек. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]    В администрацию Ремонтненского сельского поселения за 2021 года поступило 3737документов: Правительство Ростовской области - 962; Администрации Ремонтненского района – 1015; Ремонтненского районного суда – 30; иные органы – 327 рекомендательных писем – 215; информационных писем – 327; иные документы – 613.
    Из надзорных органов за 2021 г поступило документов:
Прокуратура: запросы- 17, представлений- 15, информационные письма – 22, статьи для размещения на официальном интернет-сайте Администрации Ремонтненского сельского поселения-11.
  МО МВД России «Ремонтненский»: представлений-19, запросов-17, первичные материалы проверки -16.; информационные письма - 22.
Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Ремонтненскому району Главного управления МЧС России по РО- 11 документов.
Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (РОСПОТРЕБНАДЗОР) – 96 документов. Ростехнадзор - 2 документа.
         В 2021году велась работа по предоставлению гражданам запрашиваемой информации: выписки о наличии ЛПХ; справки о захоронениях, разрешения на кронирование деревьев, архивные справки и другие документы. Всего выдано 386 документов.
Сотрудниками администрации в течение года осуществлялась отработка и исполнение всех документов и запросов. Все входящие документы отработаны в соответствии с регламентами их рассмотрения.
        За 2021 год зарегистрировано 50 обращений от граждан. Наиболее актуальные вопросы обращений это социальная защита пострадавших от стихийных бедствий -19;  вопросы благоустройства-11; ненадлежащее содержание домашних животных – 12 обращений; конфликтные отношения с соседями –8 обращений.
Сотрудниками Администрации поселения, для рассмотрения и подготовки ответа на обращение, осуществлялся выезд, составлялись акты осмотра выписывались предписания и давались рекомендации заявителям. Каждое обращение отработано согласно регламенту их рассмотрения.  
В рамках исполнения полномочий за 2021 год Администрацией Ремонтненского сельского поселения было принято 318 нормативных правовых акта: из них 199 постановления, 119 распоряжений. 
	В Администрации созданы комиссии по решению вопросов: комиссия по координации по противодействию коррупции в Ремонтненском сельском поселении, 	Малый совет по межэтническим вопросам при Администрации Ремонтненского сельского поселения, коллегия Администрации Ремонтненского сельского поселения, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Ремонтненскокго сельского поселения  и урегулированию конфликта интересов, муниципальная комиссия по формированию и подготовке муниципального резерва управленческих кадров, конкурсная комиссия по проведению конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы и на включение в кадровый резерв. Работа указанных комиссии освещается на сайте Администрации. 
В сфере межнациональных отношений в 2021 году конфликтных ситуаций не зафиксировано. В связи с кадровыми изменениями в аппарате Администрации  актуализирован состав Малого совета по межэтническим вопросам при Администрации Ремонтненского сельского поселения. За 2021 год проведено 5 заседаний Малого совета по межэтническим вопросам. На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:
-  Об исполнении решений, принятых в ходе заседания Малого Совета по вопросам межэтнических отношений при Администрации Ремонтненского сельского поселения. 
-  О работе Администрации Ремонтненского сельского поселения по сохранению межнациональной стабильности на территории Ремонтненского сельского поселения и о мерах принимаемых при возникновении конфликтных ситуаций, в т.ч. на бытовой почве.
- О соблюдении владельцами сельскохозяйственных животных, находящихся в личном подсобном хозяйстве, правил благоустройства по содержанию и выпасу сельскохозяйственных животных на территории Ремонтненского сельского поселения
- О работе ДНД, профилактике, предупреждению правопорядка на территории Ремонтненского сельского поселения.
- О проведении разъяснительной беседы с руководителями национальных землячеств, православных религиозных организаций, духовными лидерами землячеств в части соблюдения ограничительных мер в том числе в период проведения религиозных праздников.
- О реализации постановления Правительства Ростовской области от 07.02.2013 № 55 «Об установлении нормативов (норм) нагрузки сельскохозяйственных животных на единицу площади пастбищ на территории Ростовской области»
- О работе старшего инспектора по вопросам культуры, физической культуры, спорта и работы с молодежью Администрации Ремонтненского сельского поселения по укреплению межнациональных отношений, сохранения традиционных семейных ценностей, воспитанию толерантного поведения среди учащихся и молодежи, профилактики экстремизма.
- О мерах, предпринимаемых Администрацией Ремонтненского сельского поселения по противодействию экстремизму и терроризму на территории Ремонтненского сельского поселения.
- О мерах, предпринимаемых Администрацией Ремонтненского сельского поселения по исполнению Комплексного плана действий Администрации Ремонтненского района по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории  Ремонтненского района за 2021 год
С работой Малого совета подробно можно ознакомиться на сайте Администрации. Личный прием граждан ведется  представителем чеченской диаспоры СХ.Ш Яшуркаевым и даргинской диаспоры Омаровым М.М. в каждую четвертую пятницу месяца с 15:00 до 16:00 в кабинете № 1 Администрации Ремонтненского сельского поселения.
В ходе подготовки и проведении выборов депутатов Законодательного Собрания по Ростовской области Администрация поселения принимала участие и оказывала поддержку Территориальной избирательной комиссии Ремонтненского района и Участковым избирательным комиссиям поселения. 

Собрание депутатов
	Во второй половине 2021 года проведены выборы депутатов в Собрание депутатов Ремонтненского сельского поселения.
В сентябре  2021 года Собрание депутатов Ремонтненского сельского поселения IV созыва завершило свою работу. С 29.09.2021 года проведено первое заседание Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения V созыва в новом составе. На первом заседании Собрания депутатов избран Председатель Собрания депутатов – глава Ремонтненского сельского поселения Б.В. Горбачев. Избран заместитель председателя собрания депутатов – С.И. Санин. Сформировано 3 комиссии:  постоянная комиссия по мандатам, регламенту и вопросам местного самоуправления, постоянная комиссия по бюджету, налогам и собственности, постоянная комиссия по социальной политике, молодежной политике и правопорядку. 
За отчетный период Собранием депутатов Ремонтненского сельского поселения IV  и V созыва проведено 12 заседаний, рассмотрено 42 вопроса. Приняты решения   о бюджетной политике, решения, относящиеся к организации проведения конкурса на замещения должности Главы Администрации Ремонтненского сельского поселения, решения, относящиеся к организации работы Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения V созыва, решения, затрагивающие вопросы оформления в муниципальную собственность бесхозяйных недвижимых вещей и аренды муниципального имущества, разработан проект Устава муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение», заключено соглашение по передаче Контрольно-счетной палате Ростовской области полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля.

Исполнение бюджета

Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за 2021 год составило по доходам в сумме 25 081,0 тыс. рублей, или 101,3 процента к годовому плану. В том числе налоговые и неналоговые доходы – 10 740,0 тыс. рублей (103,1 процент к году), субвенции на осуществление первичного воинского учета – 240,2 тыс. рублей, дотации 13400,6 тыс. рублей, межбюджетные трансферты из бюджета района 700,0 тыс.руб.,из них дорожный фонд – 700,0 тыс. рублей, По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов увеличилось  на 1003,6 тыс. рублей. Превышение расходов над доходами составило в сумме 8530,8 тыс. рублей.
    Поступления по налоговым доходам по сравнению с соответствующим периодом прошлого года произошло увеличение:
по единому сельскохозяйственному налогу за 2020 год поступило 1615,6 тыс. рублей, за 2021 год поступило 2732,3 тыс. рублей увеличение в сумме 1116,7 тыс. рублей;
налог на имущество физических лиц за 2020 год поступило 771,3 тыс. рублей, за 2021 год поступило 778,4 тыс. рублей увеличение в сумме 7,1 тыс. рублей;
налог на доходы физических лиц за 2020 год поступило 4627,9 тыс. рублей, за 2021 год поступило 4754,4 тыс. рублей увеличение в сумме 126,5 тыс. рублей;
Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за 2021 год по расходам составило в сумме 33611,8 тыс. рублей, или 98,7 процентов к годовым назначениям.
Большая часть затрат приходится на финансирование благоустройства, оплачено затрат на 19569,8 тыс. рублей, что составляет 98,9 процентов к годовым плановым назначениям и 58,2 процента от общих затрат. Из данных средств оплачены расходы на:
- оплату за электроэнергию уличного освещения и содержание сетей уличного освещения в сумме 7408,1 тыс.руб ;
- работы по уходу за клумбами, парком, уборке и вывозу мусора на улицах поселения, в сумме 4959,6 тыс.рублей;
- на озеленение потрачено – 400,0 тыс. рублей;
- работы по устройству контейнерных площадок – 420,0 тыс. рублей;
- изготовление и установка урн – 100,1 тыс. рублей;
- работы по благоустройству центральной площади и прилегающей территории – 4240,4 тыс. рублей;
- изготовление и установка арки в парке – 288,7 тыс. рублей;
 - содержание мест захоронения – 689,3 тыс.рублей
- обработка территории парка, стадиона и прилегающая к нему территория, кладбища, детские площадки, контейнерные площадки и общественное пространство от клещей на сумму 260,7 тыс.рублей.
- ликвидация очаговых свалок на территории поселения – 399,6 тыс. рублей;
- мероприятия по ликвидации безнадзорных животных на сумму 99,3 тыс. рублей.
- расходы на энергосбережение и повышение энергетической эффективности – 250,0 тыс. рублей.
- межевание земельных участков – 54,0 тыс. рублей. 
На дорожную деятельность, согласно заключенных соглашений с Администрацией Ремонтненского района по передаче полномочий направлено 700,0 тыс.руб, что составляет 100,0 процентов к годовым плановым назначениям. 
Расходы на содержание памятников по программе «Развитие культуры» израсходовано 427,0 тыс. рублей, что составляет 100,0 процентов к годовым плановым назначениям.
На массовый спорт в области физической культуры и спорта направлено 20,8 тыс. рублей, что составляет 86,7 процентов к годовым плановым назначениям.
Кредиторская задолженность по социальным и долговым обязательствам бюджета Ремонтненского сельского поселения по состоянию на 01.01.2022 года отсутствует.

Работа сектора по имущественным и земельным отношениям

В течение отчетного периода проводилась следующая работа в сфере земельно-имущественных отношений:
- подготовлено 49 муниципальных правовых актов по имущественным и земельным отношениям;
- выдано гражданам 15 дубликатов свидетельств на земельные участки и 15 выписок из постановлений о предоставлении земельных участков, для проведения межевых работ и оформления наследства.
В поселении ведется работа по выявлению бесхозяйных объектов, постановки их на учет и признания права муниципальной собственности на бесхозяйное имущество в судебном порядке. Так за 2021 г.  в Росреестре зарегистрировано 9 объектов бесхозяйных объектов, в том числе: нежилых зданий – 1, жилых зданий- 2, сооружений - 6. Признано право собственности в судебном порядке на бесхозяйное имущество на  10 объектов, в том числе: сооружения – 5, из них: тротуары – 4, братская могила -1 и нежилые здания – 5.
  В 2021 году два бесхозяйных объекта недвижимости на которые было признано право муниципальной собственности в судебном порядке: нежилое здание, расположенное по адресу: с. Ремонтное ул. Лесной 7 А и земельный участок, расположенный по адресу: с. Ремонтное ул. Советская 64,   проданы на аукционе по продаже муниципального имущества.
         Специалистами сектора, по поручению Министерства имущественных  и земельных отношений, финансового оздоровления предприятий, организаций Ростовской области, с 2021 года и по настоящее время проводится работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, если права на данные объекты недвижимости возникли и правоустанавливающие документы на них оформлены до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» но, при этом такие права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости. На территории Ремонтненского сельского поселения, согласно сведений Росреестра, таких объектов насчитывается 5294 шт.
     Администрацией Ремонтненского сельского поселения в соответствии с действующим законодательством, в рамках исполнения решения Ремонтненского райсуда Ростовской области проведены работы по изготовлению документации по безопасности гидротехнических сооружений по Комплексу гидротехнических сооружений расположенных в каскаде в бассейне р. Джурак - Сал Ремонтненское сельское поселение Ростовской области в состав которого входят: ГТС № 1032005 (общая площадь 17500 кв.м), ГТС (общая площадь 7300 кв.м), ГТС № 1032007 (общая площадь 29000 кв.м), ГТС № 1032008 (общая площадь 16000 кв.м), плотина водохранилища № 19 (общая площадь 39000 кв.м).
Работы были проведены с привлечением специалиста  по изготовлению документации по безопасности гидротехнических сооружений.
Специалистами сектора отработано 607 документов, поступивших в Администрацию Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области, из них  «Извещения о намерении продать земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения»- 19 извещений,  поступившие из ведомств и прочих юридических и физических лиц -588 документов.

         В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий по ГО в соответствии с действующим законодательством.
         На территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная пожарная дружина», численность группы составляет 24 человека.
       На пожароопасный период, который на территории Ремонтненского сельского поселения был введен постановлением Администрации Ремонтненского сельского поселения от 26.04.2021г. №68 в период с 29.04.2021г. по 17.10.2021г., создавались группы патрулирования с привлечением казачьей дружины, специалистов администрации для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Патрулирование групп осуществлялось согласно утвержденного графика. Также проведены профилактические мероприятия в виде распространения среди населения Ремонтненского сельского поселения памяток о поведении и действиях населения при пожаре в населенном пункте, о недопустимости разведения открытого огня. В течении 2021г. отпечатаны и распространены среди жителей Ремонтненского сельского поселения памятки в количестве 750 штук.
На период действия особого противопожарного режима были установлены дополнительные требования пожарной безопасности:
· При необходимости организовывать дежурство должностных лиц сельского поселения в целях координации действий по выявлению и пресечению возникновения пожаров.
· Выполнена работа по восстановлению (опашки) противопожарной полосы вокруг населенного пункта шириной не менее 4 метров.
· Размещена информация о введении особого противопожарного режима, агитационные материалы (листовки и информационные растяжки и баннеры) о недопустимости выжигания сухой растительности на информационных стендах на территории Ремонтненского сельского поселения. 
Руководителям предприятий, организаций, учреждений и объектов торговли независимо от организационно-правовой формы и ведомственной принадлежности были направленны рекомендательные письма:
· Проверить противопожарное состояние всех производственных, складских и вспомогательных зданий и помещений, объектов с массовым пребыванием людей, в том числе наличие и состояние путей эвакуации.
· Освободить и содержать в исправном состоянии, проезды, подъезды и проходы к зданиям и сооружениям, источникам водоснабжения.
· Регулярно проводить инструктажи с рабочими, служащими по соблюдению правил пожарной безопасности и действиям в случае ЧС.
Результатом данной работы стало не допущение ландшафтных пожаров и возгораний пожнивных остатков в период проведения сельскохозяйственных работ на территории Ремонтненского сельского поселения.
Согласно постановления областной межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 29.10.2021г. №2.3-II/39 согласно п1.1.5 Администрацией Ремонтненского сельского поселения проведена работа по установке дополнительных 5 автономных пожарных извещателей в местах проживания семей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, многодетных и неполных.
В соответствии с «Планом обеспечения безопасности людей на водных объектах в зимнем периоде 2021-2022 годов» администрацией Ремонтненского сельского поселения проведена следующая работа: 
· Через официальный сайт Администрации Ремонтненского сельского поселения организованно информирование жителей Ремонтненского сельского поселения об обеспечении безопасности людей на льду в период формирования ледостава, согласно Правил охраны жизни людей на водных объектах в Ростовской области, утвержденными Постановлением Правительства Ростовской области от 10.04.2019г. №263.
· На территории Ремонтненского сельского поселения, в местах возможного массового выхода людей на лед, проведена проверка наличия аншлагов типа «Переход по льду ЗАПРЕЩЕН». Нарушений не выявлено.
·  Организованно доведение информации до граждан Ремонтненского сельского поселения об опасности передвижения автотранспорта по льду и массового скопления граждан во время подледного лова рыбы, а также требований пожарной безопасности при использовании газовых обогревателей в палатках во время подледного лова рыбы. Проведен осмотр мест возможного выезда автотранспорта на лед, установлены аншлаги типа «Переезд по льду ЗАПРЕЩЕН». 
· На территории Ремонтненского сельского поселения в местах массового скопления граждан (ярмарка, крупные магазины) размещены наглядные пособия с правилами поведения на льду и правилами оказания помощи терпящим бедствие на льду.
· Ученикам МБОУ СОШ№2 и МБОУ Ремонтненская гимназия №1  Ремонтненского сельского поселения доведены правила оказания помощи, терпящим бедствие на воде в период ледостава. Особое внимание реализации данного вопроса уделено в период наступления каникул.
Во исполнение письма Правительства Ростовской области от 01.06.2021г. за №7/908 во взаимодействии с казачьей дружиной и сотрудниками МО МВД России «Ремонтненский» на территории Ремонтненского сельского поселения проведена акция «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей». Данное мероприятие было проведено 23.06.2021г., 28.07.2021г., 18.08.2021г., 22.09.2021г.. Также в рамках борьбы с сорными и опасными растениями (амброзия, повилика) собственникам земельных участков на которых произрастают данные растения направленны предписания с требованием об уничтожении опасных растений.
На территории Ремонтненского сельского поселения возможны возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Их последствия могут приводить к значительному ущербу в экономике и сельскохозяйственном производстве, гибели людей, животных, вывода из строя систем связи, электроснабжения, газоснабжения.
 Оповещение населения Ремонтненского сельского поселения, руководящего состава, организаций, предприятий, учреждений и их работников в 2021 году организовано в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также в соответствии с организационными указаниями по подготовке и проведению тренировок по оповещению населения Ростовской области с применением территориальной автоматизированной системы централизованного оповещения. 
Основным способом оповещения и информирования населения являются организационные мероприятия в комплексе с техническими средствами оповещения: посыльные на всех видах транспорта, электросирена.
Данное мероприятие (учения) проводились сотрудниками Администрации Ремонтненского сельского поселения на ежеквартальной, полугодовой и годовой основе.
          В соответствии с Постановлением от 18.09.2014г.  № 210 «О создании добровольной народной дружины» на территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная народная дружина (ДНД)». Численность добровольной народной дружины составляет 17 человек.  Представители добровольной народной дружины принимают активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественно порядка: участвуют в охране общественного порядка на улицах, парке, общественных местах, а также в поддержании порядка во время проведения различных массовых мероприятий, участвуют в работе по профилактике правонарушений, детской безнадзорности. Активное участие в работе группы принимают Лещёв Дмитрий Вячеславович, Барсуков Сергей Сергеевич, Моргунов Денис Александрович, Кравченко Андрей Петрович, Славгородский Александр Георгиевич.
Организованна работа по контролю за выпасом и содержанием КРС, МРС, свиней и птиц на территории Ремонтненского сельского поселения. В отношении граждан допустивших нарушение правил выпаса, содержания домашних животных и птиц составлены протоколы об административном правонарушении.
           На территории Ремонтненского сельского поселения в рамках своих полномочий специалистами ведется контроль за соблюдением законодательства жителями поселения. Так за несоблюдение законодательства специалистом по административной практике за 2021 г.  составлено и направлено в административную комиссию Ремонтненского района 14 административных протоколов в том числе: 
- ст. 5.1. - 4 протоколов за нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов; 
- ст. 4.1. - 10 протоколов за нарушение правил содержания домашних животных и птиц;
     Выписано и вручено гражданам с. Ремонтного под роспись   29 предписаний. За нарушение по содержанию домашних животных; торговля в неустановленных местах; складирование строительных материалов на территориях общего пользования, а также вне специально отведенных местах (песок). 

Работа в сфере благоустройства
Протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог составляет 62,4 км, протяженность тротуаров – 15,9 км.
Протяженность сетей  уличного освещения составляет 62,4 км.
Одна из значимых статей  расходов в бюджете сельского поселения –  это оплата за электроэнергию и содержание сетей уличного освещения. В  2021 году на эти цели  расходовано 3358,1 тыс.руб.. 
Сети наружного уличного освещения обслуживаемые Ремонтненским участком  филиала ОАО «Донэнерго» Сальские межрайонные электрические сети, включают в себя 881 светильников.
В 2021 года на улицах поселения было заменено 93 светильников и 131 лампа. Произведена замена и установка уличных фонарей по ул.Октябрьская, ул.Гоголя, ул.Первомайская,  ул. Дзержинского, ул. Партизанская, ул. Виноградная, пер. Западный,  ул. Ленинская, ул. Советская, пер.Калинина, ул.Базарная. Запланирована поэтапная замена на светодиодные светильники. Некоторые объекты внешнего благоустройства, такие как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, инженерные коммуникации нуждаются в ремонте и реконструкции, поэтому вопрос благоустройства нашего поселения является одним из основных вопросов. В целях обеспечения комфортных условий для жизни, деятельности и отдыха населения Администрацией Ремонтненского сельского поселения проводятся работы по размещению тематических растяжек, банеров.   Оформление села является одной из важных составляющих при подготовке к праздникам. Так на оформление центральной площади, въезда в село, улиц села к празднованию Дня Победы, Дня России, 100-летию Ремонтненского района Администрацией Ремонтненского сельского поселения освоено 207,4 тыс.рублей ( приобретение банеров, флагов). На оформление центральной площади к новогодним праздникам Администрацией Ремонтненского сельского поселения освоено 123,65 тыс.рублей (приобретение банеров, установка новогодней ели, арт-ёлочек, установка арт объекта «Сердце»). Следует отметить, что с каждым годом всё больше организаций, жителей села Ремонтное принимают активное участие в праздничном оформлении и украшении фасадов зданий, домов с использованием новогодних декораций и современных световых элементов. 
Согласно заключенным муниципальным контрактам МПП ЖКХ Ремонтненского района регулярно выполнял работы по уборке нашего села, осуществляя сбор мусора, а также погрузку и вывоз несанкционированных свалок. 
В 2021 году на весеннем и осеннем дне древонасаждения в парке села Ремонтного высажено 70 деревьев (катальпа, черемуха, ива кудрявая, бобовник, бирючина) и 140 саженцев туи, 50 кустов роз. Согласно заключенного муниципального контракта на текущее содержание объектов озеленения Ремонтненского сельского поселения МПП ЖКХ Ремонтненского района занимается озеленением центральной площади и парка села Ремонтное - обустраивают клумбы : высаживают цветы, своевременно их поливают и  пропалывают. 
В с. Ремонтное имеется одно действующее кладбище, площадью 6,05 га, огороженное, имеющее туалеты, 5 бассейнов для технической воды и водоразборная колонка. В наведении порядка на территории кладбища: сбор и вывоз мусора, покос травы участвуют активные жители села. В 2021 году  согласно заключенного муниципального контракта  МПП ЖКХ Ремонтненского района проводились работы по сбору и вывозу мусора на территории кладбища. На территории кладбища установлено 22 контейнера, которые регулярно вывозятся МПП ЖКХ Ремонтненского района.
Большое внимание уделяется чистоте наших улиц и центральной площади. По улицам села проводится ручная уборка мусора. 
В 2021 году проведена работа по очистке и вывозу обочин дорог от грунта. По ул. Дзержинского, вдоль территории парка проведено кронирование деревьев.
Ведется работа по привлечению работников учреждений, организаций, предприятий, неработающего населения Ремонтненского сельского поселения  к активному участию в проводимых «Месячниках чистоты», «Днях  благоустройства» и «Днях древонасаждений».
На территории Ремонтненского сельского поселения в  2021 г. было проведено  9 субботников, в которых приняли  участие трудовые коллективы организаций и учреждений с. Ремонтное. Территория центрального парка и придорожные полосы разграничены и закреплены за организациями с. Ремонтное для наведения порядка: сбору и вывозу мусора, обрезке и побелке деревьев, покосу травы.
На субботниках производились следующие работы: покос травы в парковой зоне 40,1 тыс.м2 и вдоль внутрипоселковых дорог центральных улиц – 16 км; прополка цветников, сбор и вывоз бытового мусора и веток на территории парковой зоны и улиц, ликвидированы  несанкционированные очаги (свалки) на землях сельхозназначения. Так же на субботниках произведена   валка сухих аварийных деревьев, обрезка, кронирование деревьев и вывоз веток.
На общественные работы в  2021 году по решению суда были направлены 15 осужденных жителей Ремонтненского сельского поселения, которыми проводились работы по сбору мусора на улицах села.
В 2021 году заключен муниципальный контракт с МПП ЖКХ Ремонтненского района на изготовление и установку 50 урн, которые  размещены на территории парка с.Ремонтное и в местах массовой проходимости людей.
Изготовлена и установлена вторая арка при входе в парк с.Ремонтное. 
Проведены текущие ремонты памятников Дуси Кучеренко и воинам ВОВ.
Проведены работы по устройству перехода и ограждающей металлоконструкции через водосток на пересечении ул.Октябрьская -ул. Дзержинская.  
  В с.Ремонтное Ремонтненского района проведены работы по благоустройству центральной площади. Финансирование мероприятия осуществлялось в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ремонтненского сельского поселения». 16.03.2021 г. заключен муниципальный контракт, работы проводила подрядная организация ООО «Грин К». Общая площадь благоустраиваемой территории – 3500 кв.м. В ходе благоустройства выполнены работы по покрытию объекта тротуарной декоративной плиткой (брусчаткой). Срок окончания работ 15.08.2021г.
Так же заключен муниципальный контракт с ООО «Грин К» на благоустройство территории по ул.Ленинская с южной стороны центральной площади в с.Ремонтное. В ходе благоустройства выполнены работы по покрытию объекта тротуарной декоративной плиткой. Срок окончания работ 01.08.2021г.
В 2021 года на территории села Ремонтное дополнительно установлено еще 14 контейнерных площадок. Всего на территории поселения установлено 96 контейнерных площадок.
В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Администрацией Ремонтненского сельского поселения заключены муниципальный контракт на проведение профилактических дезинсекционных работ с ИП Сютрик А.А.. В 2021 проводились дезинсекционные работы   на территории кладбища, стадиона, парка и прилегающей к нему территории, детские площадки по ул. Пушкина, ул. Первомайская, пер. Механизаторов, а также обработан КРС прогон ул.Октябрьская80 до перекрестка ул.Октябрьская 203; ул. Октябрьская 60(кинотеатр) до ул. Октябрьская д.71). Площадь обработанной территории – 125875 кв.м.
 
 Напоминаем, что 31.10.2017 г. Решением Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения № 47 утверждены новые «Правила благоустройства территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области». Несоблюдение Правил благоустройства гражданами влечет привлечение к административной ответственности. В декабре 2017 года Законодательное собрание Ростовской области поправками в региональный закон «Об административных правонарушениях» ужесточило административную ответственность за нарушение правил благоустройства территорий.
Большая часть жителей нашего села прислушивается к рекомендациям Администрации Ремонтненского сельского поселения и соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие к домовладениям территории). 
Вместе с тем некоторые физические, юридические лица, ИП игнорируют Правила благоустройства, рекомендации Администрации Ремонтненского сельского поселения о необходимости поддержания чистоты, благоустройства прилегающих территорий. Отдельным гражданам, за нарушение Правил благоустройства вручены предупреждения. В первом полугодии 2022 года планируется продолжить работу по составлению протоколов согласно закону «Об административных правонарушениях».   

Решение жилищных вопросов

С начала 2021 года состояло на квартирном учете 50 семей, в соответствии с п.5 ст. 2 Областного закона Ростовской области от 07.10.2005 г. № 363-ЗС «Об учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма на территории Ростовской области» и в целях проведения перерегистрации граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в обеспечении жилыми помещениями, и на основании заявлений от граждан о снятии с квартирного учета в течении 2021 года снято с квартирного учета  15 семей. 
2 семьям состоящих на квартирном учете в качестве нуждающихся в жилом помещении, Администрацией Ремонтненского сельского поселения предоставлены муниципальные жилые помещения по договору социального найма. 
По состоянию на 1 февраля 2022 года в Ремонтненском сельском поселении состоит на квартирном учете 35 семей, из них: 4 семьи – многодетных, 20 семей – малоимущих, 11 семей – другие категории граждан. В 2021 году поставлены 4 семьи  на квартирный учет.
1 семья получила средства на приобретение жилья, являющаяся участником мероприятий по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки граждан в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в соответствии с условиями этого мероприятия предоставляется социальная выплата. 
[bookmark: _Hlk94541638]В августе 2021 года в связи с прошедшими неблагоприятными погодными явлениями, а именно сильными порывами ветра у некоторых жителей села Ремонтное, которые обратились в Администрацию Ремонтненского сельского поселения за помощью, была повреждена кровля жилых домов. Сотрудниками Администрации Ремонтненского сельского поселения были составлены акты осмотров жилых помещений (жилых домов) в количестве 20 штук, с которыми заявители обратились в Управление социальной защиты населения Администрации Ремонтненского района для получения адресной социальной помощи в целях последующего использования денежных средств,  для восстановления порчи имущества.
Так же 1 многодетной семье, состоящей на квартирном учете Администрацией Ремонтненского сельского поселения предоставлено вне очереди муниципальное жилое помещение (жилой дом) общей площадью 87,5 кв.м. в бессрочное использование, т.к. проживание в собственном доме после прошедшего сильного ветра в августе 2021 года - невозможно, в связи с обрушением дерева на жилой дом. 
В связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в 2021 году проведены следующие профилактические работы  с председателями  МКД:
 - проведены разъяснительные беседы согласно постановления Правительства Ростовской области от 05.04.2020 года № 272;
-   проведены беседы о мерах по проведению дезинфекционных мероприятий для жителей, проживающих в МКД и находящихся в домашней изоляции. 
В МКД на информационных стендах были размещены памятки о мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ростовской области в связи с распространением коронавирусной инфекции(COVID-19), а также размещена информация для предварительной записи и вакцинации против новой коронавирусной инфекции в с. Ремонтное.
В 2021 году с председателями многоквартирных домов проведены разъяснительные беседы, об оплате взносов на капитальный ремонт НКО «Фонд капитального ремонта» для предотвращения задолженностей на лицевых счетах собственников жилых помещений в МКД. В настоящее время в 2 МКД имеется задолженность более 30 процентов, с жильцами этих МКД дополнительно проводятся разъяснительные беседы по оплате задолженности;
В целях недопущения опасности схода снега с крыш и свисающих сосулек, проведены беседы c жильцами МКД о своевременной уборке свисающих сосулек и наледи с балконов, и козырьков (в соответствии с пунктом 3 ст. 30 ЖК РФ «Собственник жилого помещения несет бремя содержания данного помещения и если данное помещение является квартирой, общего имущества собственников помещений в соответствующем многоквартирном доме…»);
В 2021 году на информационных стендах МКД размещены информационно – разъяснительные памятки:
– о соблюдении мер Правил благоустройства согласно Решения Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения от 07.12.2018 года № 79 «Об утверждении Правил благоустройства территории Ремонтненского сельского поселения» на территории Ремонтненского сельского поселения;
– о соблюдении мер Правил содержания домашних животных и птицы согласно Решения Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения от 09.02.2018 г. № 60 «Об утверждении Правил содержания домашних животных и птицы на территории Ремонтненского сельского поселения».

Работа по спорту и с молодежью

   Уважаемые жители, мы продолжаем уделять большое внимание развитию спорта в нашем поселении. В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой в Ремонтненском сельском поселении за  2021 года было организовано и проведено 18 спортивных соревнований и турниров, включая муниципальный этап Спартакиады Дона 2021г. Принимали участие муниципальные служащие и спортсмены разной возрастной категории по волейболу, футболу, мини-футболу, настольному  теннису и шашкам, армреслингу и гиревому спорту. Спортсмены Ремонтненского сельского поселения участвуя в соревнованиях, завоевали ряд призовых мест в с. Ремонтное  и за его пределами. В рамках муниципального этапа Спартакиады Дона-2021, 6 января 2021 года в селе Большое Ремонтное состоялся турнир по шашкам среди поселений Ремонтненского района. По итогам соревнований команда Ремонтненского сельского поселения заняла 3-е место. 
        Также в январе 2021 года в с. Большое Ремонтное состоялась торжественная церемония открытия муниципального этапа Спартакиады Дона-2021. Муниципальный этап Спартакиады Дона в Ремонтненском районе проводится уже в восьмой раз, при этом количество его участников и команд постоянно увеличивается.
       21.02.2021г. в с. Ремонтное прошли районные соревнования по волейболу среди мужских команд, посвящённые памяти В. Яценко, в рамках муниципального этапа Спартакиады Дона-2021. В  соревнованиях  приняли участие  38 спортсменов - любителей данного вида спорта из 6 сельских поселений. По итогам соревнований третье место заняла команда Кормовского сельского поселения. В финале встретились снова принципиальные соперники. Команды из Привольненского сельского поселения и Ремонтненского сельского поселения. В упорной борьбе победу сумели одержать волейболисты из Ремонтненского сельского поселения, которые третий год подряд завоёвывают Кубок.
       В марте 2021 года в  с. Подгорном прошли районные соревнования по шахматам, посвящённые памяти А. Лубяницкого, в рамках муниципального этапа Спартакиады Дона-2021. В соревнованиях среди мужчин первое место  занял Лещенко А.И., среди лиц с ограниченными возможностями здоровья 3-е  место занял Заикин С. Т.  Также в марте в п. Привольный прошли традиционные районные соревнования по волейболу среди женских команд, в рамках муниципального этапа Спартакиады Дона-2021. Команды показали хороший волейбол, игры проходили в азартной и увлекательной борьбе. По итогам соревнований победителем стала команда Ремонтненского сельское поселения, которая уже четвертый раз подряд завоёвывает кубок.
      04.04.2021г. в с. Первомайское состоялись районные соревнования по настольному теннису среди команд сельских поселений, в рамках Спартакиады Дона 2021. По итогам соревнований первое место заняла команда Ремонтненского сельского поселения.
     Также в апреле 2021г. в с. Подгорное состоялись районные соревнования по мини-футболу среди команд сельских поселений, посвященные 100-летию Ремонтненского района. В соревнованиях приняли участие около 50 спортсменов-любителей данного вида спорта. Участие в соревнованиях приняли команды из 6 сельских поселений. По итогам соревнований первое место заняла команда нашего поселения. В ходе соревнований: лучшим бомбардиром признан Лапин Андрей; лучший нападающий Моргунов Максим.
    18.04.2021 г. в с. Ремонтное состоялись районные соревнования по армрестлингу и гиревому спорту среди команд сельских поселений, в рамках Спартакиады Дона-2021. По итогам соревнований по армрестингу в общекомандном зачете команда Ремонтненского сельского поселения заняла третье место.
    30 мая 2021г. в Ремонтненском сельском поселении были проведены районные соревнования по мини-футболу. Команда нашего поселения заняла первое место.
    Во исполнение п. 2, п. 2.1. распоряжения Губернатора Ростовской области №60 от 27.03.2020г. большая часть мероприятий проходили в онлайн режиме. 
       В Ремонтненском сельском поселении в онлайн режиме проходили  акции: «Новогодние окна», «#ЛюблюРостов», «Ростов-Крым 161», «Сообщи, где торгуют смертью», «Вместе против коррупции!», «Здорово быть здоровым!», «Спасибо Врачам 161», «Бессмертный полк онлайн», «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Тайны едкого дыма», «Флаги России. 12 июня», «Конфетка за сигаретку», «#Свеча Памяти», «Красная Гвоздика».
14 июня 2021г. Прошла дружеская встреча по мини – футболу среди мужских команд. Команда нашего поселения, занявшая 1 место.
12 июня 2021годаУчастие в Районных соревнованиях по футболу, среди мужских команд, Кубок закрытия сезона. Команда нашего поселения одержала победу, заняв 1 место.
09 сентября 2021года Матч Кубка Губернатора Ростовской области по футболу, среди команд второй лиги, где наша команда одержала победу!
18 декабря 2021 года в селе Первомайское проводились Районные соревнования по волейболу, среди мужчин 39 лет и старше, посвященные памяти А.А.Патерикина. Команда, занявшая 2 почетное место.
25 декабря 2021 года на территории Ремонтненского сельского поселения прошли Районные соревнования по мини-футболу среди мужских команд.  Участие в соревнованиях  приняли 9 команд сельских поселений, Ремонтненское поселение завоевало первое и третье место. Лучшим игроком признан капитан команды - Барсуков Сергей, лучший вратарь-Богданов Николай.
        Хотелось бы выразить слова искренней благодарности нашим  активистам и спортсменам с. Ремонтное: Виталию Ворожбитову, Илье Тимошкину, Сергею Мирному, Ивану Ворожбитову, Вадиму Ворожбитову, Барсукову Сергею, Лапину Андрею, Богданову Николаю, Ожередову Максиму, Блохину Тимофею, Доставалову Вячеславу, Буцкому Максиму, Моргунову Максиму, Евкину Юрию, Евкину Владимиру, Петру Алексеевичу Марченко, Заикину Семену Тимофеевичу, Бондаренко Наталье, Мальченко Татьяне, Блохиной Яне, Лаврентьевой Марине, Баклагановой Оксане и многим другим за спортивное участие в жизни Ремонтненского поселения. 
              7 декабря 2021 года проведена акция «Мы граждане России», где были торжественно вручены паспорта юным гражданам нашего села.
       20 декабря по 21декабря 2021 года. На территории Ремонтненского сельского поселения прошла новогодняя акция «Подарки в каждый дом!». Детям, в семьях, состоящих на различных видах учета, были вручены новогодние кульки со сладостями. 
  Администрация Ремонтненского сельского поселения проводит ежемесячные проверки в течение всего отопительного периода 2020-2021  семей, состоящих на профилактическом учете, на предмет готовности к отопительному сезону (исправность печей, дымоходов, наличие дров и угля). Проведены профилактические беседы среди родителей  несовершеннолетних, о соблюдении требований пожарной безопасности в местах проживания, представляющих угрозу жизни и здоровья детей.11.01.2021года были установлены  автономные пожарные извещатели в семьи группы риска, многодетным семьям, в целях недопущения  Вручены памятки на тему: «Пожарная безопасность в быту!», взяты расписки. 
    Администрация Ремонтненского сельского поселения принимает активное участие в работе по образованию и воспитанию молодого поколения. Комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями Администрации Ремонтненского сельского поселения, ежемесячно проводилась проверка условий содержания  быта асоциальных семей, состоящих на учёте, наблюдение за санитарно-гигиеническим состоянием помещений, в которых проживает семья (что подтверждается актами обследования, предоставленные в Администрацию района в комиссию по делам несовершеннолетних правонарушителей) и за состоянием здоровья детей, недопустимости оставления детей без присмотра и нарушения Областного закона №346-ЗС от 16.12.2009года .Детей из числа правонарушителей привлекали к организации и проведению различных мероприятий, как спортивного характера, так и культурно – досугового. За этими детьми осуществляется постоянный надзор, проводятся профилактические беседы на различные темы.
       За 2021 года на территории Ремонтненского сельского поселения было проведено 150 рейдов общественной комиссией по работе с неблагополучными семьями, 120 профилактических бесед с  несовершеннолетними правонарушителями на различные темы, 31 ночных рейдов по общественным местам, местам скопления подростков выявлению несовершеннолетних, находящихся в ночное время, с целью  пресечения фактов распития алкогольной продукции продажи табачных изделий, а также выявление несовершеннолетних, склонных к пьянству, употреблению наркотических веществ, а также нахождение несовершеннолетних в ночное время в общественных местах без присмотра родителей.
 18.12.2021года, организовано проведение профилактических мероприятий на территории Ремонтненского сельского поселения, в местах  возможного массового выхода людей на лед, проведена проверка наличия аншлагов типа «Переход по льду ЗАПРЕЩЕН!!!» Размещены памятки.
  Проведен осмотр объектов с «повышенной опасностью», недостроенные и заброшенные здания, где размещены вывески «Помещение с повышенной опасностью!», «Опасно для жизни!! Не входить!!»  
 Специалистами Администрации Ремонтненского сельского поселения обеспечено ежемесячное посещение семей, находящихся в социально-опасном  положении в течение всего отопительного периода 2021года. 
   О всех проводившихся работах в данных направлениях Администрация Ремонтненского сельского поселения информирует население через местное СМИ, а также с этими материалами можно ознакомится на официальном сайте Администрации Ремонтненского сельского поселения. 



ВУС
В своей повседневной работе инспектор ВУС руководствуясь ФЗ  №61 «Об обороне», ФЗ №31 «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской федерации», ФЗ № 53 «О воинской обязанности и военной службе», Постановлением Правительства РФ №719 Методические рекомендации по осуществлению воинского учета в органах местного самоуправления».
В целях организации и обеспечения сбора и хранения информации первичного воинского учета инспектором ВУС осуществляется первичный воинский учет граждан пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву или граждан пребывающих на срок более 3-х месяцев на территории Ремонтненского сельского поселения.- ведутся и хранятся документы первичного воинского учета вносятся изменения и сведения содержащиеся в документах в 2-х недельный срок передаются в  Военный комиссариат по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районам.
На территории Ремонтненского сельского поселения на воинском учете стоит 1405 граждан пребывающих в запасе, из них 65 офицеров запаса, 145 граждан подлежащих призыву на военную службу не прибывающих в запасе.  74 граждан пребывающих в запасе состоят на специальном воинском учете. Из них 55 граждан проходящих службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной  службе, 19 граждан пребывающих в запасе забронированы  в установленном порядке.
Движение учитываемых ресурсов в 2021 году составило 103 человека. Из них убыло – 63 человека (сняты по достижению предельного возраста 49 человек, 4 человек сняты в связи с переменой места жительства),  по причине смерти 3 человека, 0 человек поступили на службу по контракту, без снятия воинского учета  7 человек.  41 человек был поставлен  на воинский учет  из них 20 человек прибыли из Вооруженных сил РФ,  9 человек  зачислены в запас из числа призывников, 4 граждан женского пола и 8 в связи с переменой места жительства.
Осенний  призыв 2021 года начался 1 октября. В Ремонтненском поселении подлежало призыву 32 призывника. Все прошли медицинскую комиссию. По итогам комиссии 8 человек были отправлены в ряды вооруженных сил Российской Федерации,   9 человек зачислены в запас по состоянию здоровья, 15 человек получили отсрочку в связи с обучением в учебных заведениях.

Основные цели и задачи на  2 полугодие 2021 года:
                                
                                  Уважаемые жители поселения!
В 2021 году администрацией сельского поселения был выполнен запланированный  объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета.    Мы рассчитываем на содействие жителей нашего поселения, на активное  участие в жизни села и  на гражданскую инициативу. Мы все понимаем, что есть проблемы, которые требуют долговременной перспективы. Администрация Ремонтненского сельского поселения всегда готова прислушиваться к мнению и  советам жителей. Сотрудники Администрации Ремонтненского сельского поселения нацелены на совместную, конструктивную работу в решении поставленных задач: 
1.Исполнение полномочий согласно ст.14 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на 2022 год (срок-постоянно).
2. Исполнение доходной части бюджета 2022 году (срок до 31.12.2022г.).
3. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2022 год
( срок- постоянно). 
4.Взаимодействие Администрации Ремонтненского сельского поселения с МО МВД России «Ремонтненский» по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования (срок-постоянно).
5.Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании (срок-постоянно).
6.Продолжить работы по благоустройству территории поселения (срок- постоянно).
7. Организация  ряда мероприятий, посвященных празднованию 85-летия Ростовской области и 175-летия села Ремонного.

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.
В заключение позвольте Вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.



