Администрация

Ремонтненского сельского поселения

Ремонтненского района Ростовской области

объявляет конкурс на замещение вакантной должности начальника сектора по имущественным и земельным отношениям
     Конкурс состоится: 11.06.2014г. в 14.00 в администрации Ремонтненского сельского поселения.

       Предъявляемые требования: высшее профессиональное образование; стаж работы по специальности  не менее трех лет, стаж муниципальной или государственной гражданской службы не менее двух лет.
Знание Конституции РФ, Земельного кодекса РФ, Федерального закона от 06.10.2003 N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Областного закона от 09.10.2007 № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области», Областного закона от 22.07.2003 № 19-ЗС  « О регулировании земельных отношений в Ростовской области», Устава муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение», норм делового общения, основ делопроизводства, пользования оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции
   Документы принимаются с 12.04.2014г. по 10.06.2014г. включительно        (с 9.00 до 17.00) по адресу: с. Ремонтное ул. Ленинская, 94 Администрация Ремонтненского сельского поселения (кабинет №1), специалист 1 категории по правовой и кадровой работе, связям с представительными органами.
     Телефон для справок: 863-79-31-1-03(Какалова Т.А.)
Перечень документов: заявление, паспорт, автобиография, анкета (установленной формы), 2 фотографии (3х4),  документы об образовании, копия трудовой книжки,  документы воинского учета, страховое свидетельство пенсионного страхования, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе по месту жительства, заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную должность, сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Сайт Администрации Ремонтненского сельского поселения: remontnenskoe.ru
E-mail: sp 32347@donpac.ru
